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CHAPTER 1

Regulatory Compliance and Safety
Information—Cisco Webex Room Bar

* Statement 199—Emergency Access Warning, on page 2

* Statement 1004—Installation Instructions, on page 2

* Statement 1071—Warning Definition, on page 3

* Statement 8008—Declaration of Conformity Statements Related to This Product, on page 3
* Statement 1024—Ground Conductor, on page 3

* Statement 378—Read Wall-Mounting Instructions Before Installation, on page 3

* Statement 191—Voluntary Control Council for Interference (VCCI) Class A Warning for Japan, on page
4

* Statement 256—Class A Warning for Hungary, on page 4

* Statement 257—Class A Notice for Taiwan and Other Traditional Chinese Markets, on page 4
* Statement 294—Class A Warning for Korea, on page 4

* Statement 340—Class A Warning for CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, on page 5
* Statement 2017—Class A Notice for FCC, on page 5

* Statement 2020—Class A Warning Notice, on page 5

» Statement 2021—Class A Notice for Canada, on page 5

* Statement 53—Voltage Warning, on page 6

* Statement 371—Power Cable and AC Adapter, on page 6

* Statement 416—Do Not Use Product If Damaged, on page 6

» Statement 417—Location of Power Cord, on page 6

* Statement 1007—TN and IT Power Systems, on page 6

* Statement 1019—Main Disconnecting Device, on page 7

* Statement 102 |—Safety Extra-Low Voltage (SELV) Circuit, on page 7

* Statement 1045—Short-Circuit Protection, on page 7

* Statement 1073—No User-Serviceable Parts, on page 7

* Statement 1074—Comply with Local and National Electrical Codes, on page 7

+ Statement 1088—Avoid Servicing Outdoor Connections During an Electrical Storm, on page 8
* Statement 418—Not For Special Environments, on page 8

* Statement 1035—Proximity to Water, on page 8

* Statement 1047—Overheating Prevention, on page 8

* Statement 1076—Clearance Around the Ventilation Openings, on page 8

* Statement 4023—Product Usage Restrictions, on page 9
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* Statement 1040—Product Disposal, on page 9

* Statement 391—Low-Power Radio Data Communications Systems (ARIB-STD), on page 9
* Statement 4008—Devices Operating in the 5150-5250 MHz Band, on page 10

* Statement 4009—Devices Operating in the 5 GHz DFS Bands, on page 10

* Statement 372—Wireless LAN Products (Japan), on page 10

This document uses the following conventions:

\)

Note Means reader be careful. In this situation, you might perform an action that could result in equipment damage
or loss of data.

y'\

Warning IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

This warning symbol means danger. You are in a situation that could cause bodily injury. Before
you work on any equipment, be aware of the hazards involved with electrical circuitry and be
familiar with standard practices for preventing accidents. Use the statement number provided
at the end of each warning to locate its translation in the translated safety warnings that
accompanied this device.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

A

Warning Statements using this symbol are provided for additional information and to comply with
regulatory and customer requirements.

Statement 199 —Emergency Access Warning
A

Warning This equipment is not designed for making emergency telephony calls when the power fails.
Alternative arrangements should be made for access to emergency services. Access to emergency
services can be affected by any call-barring function of this equipment.

Statement 1004 —Installation Instructions
A

Warning Read the installation instructions before using, installing, or connecting the system to the power
source.
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Statement 1071 —Warning Definition

A

Warning

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Before you work on any equipment, be aware of the hazards involved with electrical circuitry
and be familiar with standard practices for preventing accidents. Read the installation instructions
before using, installing, or connecting the system to the power source. Use the statement number
provided at the end of each warning statement to locate its translation in the translated safety
warnings for this device.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

AT

Statement 8008 —Declaration of Conformity
Statements Related to This Product

N

Note

All the Declaration of Conformity statements related to this product can be found at the following URL:

http://www.ciscofax.com.

Statement 1024 — Ground Conductor

A

Warning

This equipment must be grounded. To reduce the risk of electric shock, never defeat the ground
conductor or operate the equipment in the absence of a suitably installed ground conductor.
Contact the appropriate electrical inspection authority or an electrician if you are uncertain that
suitable grounding is available.

Statement 378 —Read Wall-Mounting Instructions
Before Installation

A

Warning

Read the wall-mounting instructions carefully before beginning installation. Failure to use the
correct hardware or to follow the correct procedures could result in a hazardous situation to
people and damage to the system.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Webex Room Bar .
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Statement 191 —Voluntary Control Council for
Interference (VCCI) Class A Warning for Japan
A

Warning This is a Class A product based on the standard of the VCCI Council. If this equipment is used in
a domestic environment, radio interference may occur, in which case, you may be required to
take corrective actions.

Statement 256 —Class A Warning for Hungary
A

Warning This equipment is a class A product and should be used and installed properly according to the
Hungarian EMC Class A requirements (MSZEN55022). Class A equipment is designed for typical
commercial establishments for which special conditions of installation and protection distance
are used.

Statement 257 —Class A Notice for Taiwan and Other
Traditional Chinese Markets

A

Warning This is a Class A information product. When used in residential environment, it may cause radio
frequency interference. Under such circumstances, you may be requested to take appropriate
countermeasures.

Statement 294 —Class A Warning for Korea
A

Warning This is a Class A device and is registered for electromagnetic compatibility (EMC) requirements
for industrial use. The seller or buyer should be aware of this. If this type was sold or purchased
by mistake, it should be replaced with a residential-use type.
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Statement 340—Class A Warning for
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

A

Warning This is a class A product. In a domestic environment this product may cause radio interference
in which case you may be required to take adequate measures.

Statement 2017 —Class A Notice for FCC
A

Note Modifying the equipment without Cisco's authorization may result in the equipment no longer complying
with FCC requirements for Class A digital devices. In that event, your right to use the equipment may be
limited by FCC regulations, and you may be required to correct any interference to radio or television
communications at your own expense.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to
Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses,
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual,
may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is
likely to cause harmful interference in which case users are required to correct the interference at their own
expense.

Statement 2020—Class A Warning Notice
A\

Note This is a Class A product. In a domestic environment this product may cause radio interference in which case
the user may be required to take adequate measures.

Statement 2021 —Class A Notice for Canada
A

Note This Class A digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Webex Room Bar
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Statement 53— Voltage Warning
A

Warning A voltage mismatch can cause equipment damage and may pose a fire hazard. If the voltage
indicated on the label is different from the power outlet voltage, do not connect the chassis to
that receptacle.

Statement 371—Power Cable and AC Adapter
A

Warning When installing the product, use the provided or designated connection cables, power cables,
AC adapters, and batteries. Using any other cables or adapters could cause a malfunction or a
fire. Electrical Appliance and Material Safety Law prohibits the use of UL-certified cables (that
have the "UL" or "CSA" shown on the cord), not regulated with the subject law by showing "PSE"
on the cord, for any other electrical devices than products designated by Cisco.

Statement 416 —Do Not Use Product If Damaged
A

Warning To avoid or reduce the risk of personal injury, do not use the product if the product has been
exposed to irregular environmental conditions, if the product has been misused, or if parts of the
product have been damaged. Consult qualified service personnel. Never try to service the product
yourself.

Statement 417 —Location of Power Cord
A

Warning To reduce the risk of electric shock, fire, or personal injury, do not place power cables in areas
where they may be walked on or damaged by items placed upon or against them.

Statement 1007—TN and IT Power Systems
A

Warning This equipment has been designed for connection to TN and IT power systems.
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Statement 1019 —Main Disconnecting Device
A

Warning The plug-socket combination must be accessible at all times, because it serves as the main
disconnecting device.

Statement 1021 —Safety Extra-Low Voltage (SELV)
Circuit
A

Warning To avoid electric shock, do not connect SELV circuits to telephone-network voltage (TNV) circuits.
LAN ports contain SELV circuits, and WAN ports contain TNV circuits. Some LAN and WAN ports
both use RJ-45 connectors. Use caution when connecting cables.

Statement 1045 —Short-Circuit Protection
A

Warning This product requires short-circuit (overcurrent) protection to be provided as part of the building
installation. Install only in accordance with national and local wiring regulations.

Statement 1073 —No User-Serviceable Parts
A

Warning There are no serviceable parts inside. To avoid risk of electric shock, do not open.

Statement 1074 — Comply with Local and National
Electrical Codes

A

Warning To reduce risk of electric shock or fire, installation of the equipment must comply with local and
national electrical codes.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Webex Room Bar
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Statement 1088 — Avoid Servicing Outdoor
Connections During an Electrical Storm

A

Warning Avoid using or servicing any equipment that has outdoor connections during an electrical storm.
There may be a risk of electric shock from lightning.

Statement 418 —Not For Special Environments
A

Warning This product is intended for use in a normal environment based on the standard IEC 60950-1, IEC
62368-1. Do not use the product in vehicles, on board ships, in aircraft, or in medical applications
with physical connection to the patient, nor in environments with exposure to moisture, dust,
vibration, or ingress of water.

Statement 1035 —Proximity to Water
A

Warning Do not use this product near water, for example, near a bathtub, wash bowl, kitchen sink, laundry
tub, in a wet basement, or near a swimming pool.

Statement 1047 —Overheating Prevention
A

Warning To reduce the risk of fire or bodily injury, do not operate the unit in an area that exceeds the
maximum recommended ambient temperature of: 35°C / 95°F

35°C / 95°F

Statement 1076 —Clearance Around the Ventilation
Openings
A

Warning To prevent airflow restriction, allow clearance around the ventilation openings to be at least 10
cm/3.9in.
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Statement 4023 —Product Usage Restrictions
A\

Note This product is designed for indoor usage only. Outdoor usage is not recommended unless otherwise noted.

Statement 1040 —Product Disposal
A

Warning  Ultimate disposal of this product should be handled according to all national laws and regulations.

Statement 391 —Low-Power Radio Data
Communications Systems (ARIB-STD)

A

Warning This equipment shares a frequency band with a wide range of equipment, for example industrial,
scientific, and medical equipment such as microwave ovens, premises radio station (radio stations
requiring licenses), and specified low-power radio stations (radio stations not requiring licenses)
for Radio Frequency ldentification (RFID) used for factory production lines as well as amateur
radio stations (radio stations requiring licenses).

1. Before use, confirm that no premises radio stations and specified low-power radio stations
for RFID or amateur radio stations operate in your vicinity.

2. In the event that this equipment causes harmful interference to any premises radio station
for RFID, immediately change frequencies or halt radio wave emission and contact us at
http://www.cisco.com/jp/ for consultation on interference avoidance measures (for example
partition installation).

3. Contact us at http://www.cisco.com/jp/ if this equipment causes harmful interference to any
specified low-power radio stations for RFID or amateur radio stations or if other problems
arise.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Webex Room Bar
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Statement 4008 —Devices Operating in the 5150-5250
MHz Band

\)

Note The band 5150-5250 MHz is only for indoor usage to reduce potential for harmful interference to co-channel
mobile satellite systems.

Statement 4009 —Devices Operating in the 5 GHz DFS
Bands

A

Caution High-power radars are allocated as primary users (meaning they have priority) of the bands 5250-5350 MHz
and 5650-5850 MHz and these radars could cause interference and/or damage to LE-LAN devices.

Statement 372—Wireless LAN Products (Japan)
A

Warning All wireless LAN products in the 5.2/5.3GHz band cannot be used outdoors. Use the product only
indoors.
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NHdpopmaunsa o besonacHOCTn n
cobnogeHnn HopMaTUBHbIX
TpeboBaHnn—Cisco Webex Room Bar

* 3asBneHue 1071—OnpegeneHne npegynpexaeHnin, Ha ctpaHuue 16
+ 3asgBneHuve 1076—3a30p BOKPYr BEHTUNSALMOHHBIX OTBEPCTUI, Ha CTpaHuue 17

» 3aaBneHuve 378—Ilepen HayanomMm MOHTaXka O3HaKOMbTECh C MHCTPYKLMEN NO KPenmeHuto K
CTeHe, Ha cTpaHuue 17

« 3asBneHue 1088—He obcnyxuarite ynmyHble COeaMHEHNSA BO BPEMS FpO3bl, Ha cTpaHuue 17

» 3aseneHne 1007—Cuncrembl anekTponutTaHnsa TenedoHHbIX 1 IT-ceTen, Ha cTpaHuue 17

« 3asBneHue 418—lcnonb3oBaHne B HOpMarbHbIX YCIOBUSIX, HA CTpaHuue 18

» 3asBneHne 1045—3awmTa OT KOPOTKOro 3amblkaHus, Ha cTpaHuue 18

» 3asBneHne 1024—I1poBog 3a3emneHunsi, Ha cTpaHuue 18

- 3asBneHue 1035—bnun3ocTb BoAbIl, Ha cTpaHuue 18

» 3asgBneHuve 417—PacnonoxeHue LLHypa nutaHus, Ha cTpaHuue 19

* 3aaBsneHue 1019—0OcHOBHOE pa3mblkatoLLlee YCTPOUCTBO, Ha cTpaHuue 19

« 3asBneHue 1073—0TcyTCTBME AeTanemn, obcnyXnBaeMbix Nosib3oBaTenem, Ha cTtpaHumue 19

» 3asgBneHve 53—BHumanune! HanpsxeHue, Ha cTpaHuue 19

* 3asBneHue 1021—Cxema BCHH, Ha cTpaHuue 19

« 3asBneHue 1040—YTunmsauus npoaykToB, Ha cTpaHuue 20

« 3asBneHue 1047— lMNpepoTBpalleHne neperpesa, Ha cTpaHuue 20

« 3asBneHue 1004—YcTaHoBKa NPOUHCTPYKTUPOBAHHbBIM CMELMAnMCTOM, Ha cTpaHuue 20

 3aaBneHue 416—He ncnonb3yrite NPOAYKT, €CNU OH NOBPEXAEH, Ha cTpaHuue 20

« 3asBneHue 1074—CobnoaeHne MECTHbIX N HaLMOHaIbHbIX SNTEKTPOTEXHUYECKMX NPaBUI U
HOpPM, Ha cTpaHuue 21

- 3asgeneHue 340—Knacc npegynpexaenns ana CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, Ha cTpaHuue
21

B gaHHoW nybnukaunm ncnonb3yloTcs criegyroLme ycrnoBHble 0603Ha4YeHuns:
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%
Mpumevanne OBO3HaAYaeT, YTO YATaTENO criegyeT ObiTb OCTOPOXHBLIM. OTO 3HAYUT, YTO NOML30BATENb MOXET

COBEPLUNTb AENCTBUS, KOTOPbIE MOTYT MPUBECTU K NOBPEXAEHUIO 060pYA0BaHMS UMW MOTEPE AaHHbIX.

Mpenynpexaenne BAXXHbBIE MHCTPYKUWK MO TEXHWKE BE3OMACHOCTU
3TOT CMMBON 03HaYaeT onacHoCTb. Monb3oBaTenb HAXOAUTCS B CUTYaLUKM, KOTOpasi MOXET HAaHECTU
Bpen 340poBbIo. [epen TemM Kak HayaTtb paboTy ¢ nobbiM 060pyAOBaHMEM, NONb30BATENb AOMMKEH
Y3HaTb O pUCKaX, CBA3aHHbIX C 3JIEKTPOCXeMaMU, a TakKe NO3HAKOMUTBLCA CO CTaHOAPTHbIMWU NpakTukamm
npegorepalleHna HecHacTHbIX Clny4Yaes. C NOMOLLbIO HOMepa 3adBJiIeHUA B KOHLE npeaynpexaeHna
6e30MacHOCT! MOXHO YCTaHOBUTL €ro NepeBos B JOKYMEHTE C NepeBeAeHHbIMU NpeaynpexaeHnamm
6e30nacHOCTH, KOTOPLIN BXOAWUT B KOMMMEKT NOCTaBKuU AAaHHOMO YCTPOCTBA.
COXPAHUTE 3TN MHCTPYKLNWN

MpeaynpexaeHne  3asBneHus], B KOTOPbIX UCMONb3YEeTCs AaHHbIA CUMBOI, NPEAOCTaBMSOTCS B Ka4ecTBe AONOMHUTENBHOW

I/IH(bOpMaLI,VII/l M COOTBETCTBYHOT HOPMAaTUBHbLIM Tpe6OBaHVI$|M n Tpe6OBaHVIF|M 3aKa34uKoB.

3assneHne 1071—OnpegeneHue npeaynpexaeHum

A

MpeaynpexaeHve

BAXHbIE MHCTPYKUMW MO TEXHWKE BE3SOMNACHOCTU

I'Ipe>|<p,e YeM Ha4YnHaTb paGOTy ¢ nobbim oGopyaosaHmeM, nonb3oBaTesb AOJKEeH Y3HaTb 06 onacHoCTsX
paGOTbI C dNneKTpnyecknMmMmun uendamm, a Takkke O3HaKOMUTbLCA CO CTaHOaPTHbIMU NpueMamMmu
npenoTepalleHna HecHacTHbIX Criy4YyaesB. I'Iepe,q Ha4yanom akcnnyatayunn, yCTaHOBKM UK NOAKMNHOYEHUA
K UICTOYHUKY NUTaHUA I'IpOLlVITaVITe MHCTPYKUUN NO MOHTAXy CUCTEMBbI. Mo HOMepY NONoXeHUA B KOHLe
KaXXaoro npenynpexaatrliero nonoxXeHna MoXxHo HanTU ero nepeso B AJOKyMeHTe C nepeBeaeHHbIMU
npeaynpexgeHnamum o cobnogeHnmn TexHnkM 6esonacHoOCTU Anst 4aHHOro yCTpOI7ICTBa.

COXPAHUTE 3TV MHCTPYKLNW
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3assrieHne 1076 — 3a30p BOKPYr BEHTUNSALUNOHHbIX
OTBEPCTUU

A

MpeaynpexaeHne  Bo nabexxaHue pucka BO3ropaHusi, YToGbl He NPensTCTBOBaTb BO3AYLUHOMY MOTOKY, OCTaBNANTE BOKPYT
BEHTUNSALMOHHBIX OTBEPCTUI 3a30p He MeHee:

10 cm/3.9in.

3asBneHne3d78 —IllepegHavanoMMOHTaXXao03HaKOMbTECH
C UHCTPYKUKMEWN NO KPENSIEHUIO K CTEHE

A

Mpepynpexaexne  BHUMaTeNbHO NPOYTUTE MHCTPYKLIMIO MO KPEMIEHMIO K CTEHE Nepe HavanoM MoHTaxa. Micnonb3osaHune
HeHaanexalyux KpenseHuin unm HecobiogeHne Hagnexalmx npoueayp MoXeT NPUBECTM K
BO3HWUKHOBEHWIO YTrpo3bl ANS N0AEN Unv NoBpeXaeHUo CUCTEMBI.

3assneHne 1088 —He obcnyxumBante ynnyHole
coeMHEHNA BO BpeM4 rpo3bl

A

MpenynpexaeHne  He skcnnyatupyiitTe n He 06cnyxuBanTe 060pyaoBaHUE C YNIUYHBIMY NOAKNIOYEHUSIMU BO BPEMSI FPO3bI.
BeposiTHa onacHOCTb NopakeHWs aNeKTPUYECKM TOKOM U3-3a paspsia MOMHUN.

3asasrieHme 1007 —Cuctembl afiekKTponnuTaHus
TeneoHHbIX U IT-ceTen

A

Mpepynpexaexne  3To 06OPYAOBaAHME PACCUUTAHO HA MOAKMNIOYEHNE K CUCTeMaM 3MEKTPONUTaHNA TenedoHHbIX 1 AT-ceTeil.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Webex Room Bar
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3asBrieHne 418 —licnonb3oBaHne B HOpMarbHbIX
yCIOBUAX

A

MpeaynpexaeHne  3TOT NPOAYKT NpeAHa3HaueH Ans UCNONb30BaHUS B HOPManbHbIX YCNOBUSIX, ONpPeAeneHHbIX B cTaHaapTe
IEC 60950-1, IEC 62368-1. He ncnonb3oBaTb NPOAYKT B TPAHCMOPTHLIX CpeacTBax, Ha 6opTy kopabnen,
CamoneToB UM B MEAULMHCKUX LENsX ¢ (U3NYECKUM KOHTaKTOM C MauMeHTOM, HU B cpeaie C
BO3[eNCTBMEM Bnaru, nbinu, BU6pauum unv nonagaHuem BoAb.

3asBrieHne 1045 —3awinTta OT KOPOTKOro 3amMblKaHUS
A

Mpeaynpexgexne  [1ns UCNoONb30BaHWS 3TOro NpoayKTa TPeGYTCS CPpeacTBa 3alyThbl OT KOPOTKOro 3aMblkaHus (neperpy3akum
Mo TOKY), MPEAYCMOTPEHHBIE B CUCTEME 3MEKTPOCHAGKEeHMS 3aaHNs. MOHTaX JOMKEH OCYLLECTBNATLCA
TONbKO B COOTBETCTBUW C FOCYAapPCTBEHHLIMU U MECTHBIMMW NpaBuiamMy 3N1EKTPOMOHTaXKHbIX paboT.

3asereHmne 1024 —Il1poBop 3a3eMneHuns
A

MpeaynpexaeHne  3To0 06opynoBaHME AOMKHO ObITh 3a3emrneHo. Bo nsbexaHue pyucka nopaxeHUst aNeKTpUYeckUM TOKOM
He fonycKaliTe NoBpeXaeH!s NPOoBOAa 3a3eMIIeHUs U He SKCMNyaTupyiiTe o6opyaoBaHus 6e3 NpaBuibHO
NOAKM0YEHHOro NpoBoAa 3asemMrieHust. [Mpy BO3HUKHOBEHMUM NH0BbIX COMHEHMIA MO NOBOAY 3a3eMIIeHUs
obpaTnTech B BEJOMCTBO, OTBeYaloLLlee 3a 3NEKTPOTEXHUYECKUI KOHTPOSTb, UMK K 3NEKTPUKY.

3assneHne 1035 —bnnsoctb BoAbI
A

MpegynpexaeHne  He akcrninyaTupyvite JaHHOE U3denve psaoM C UCTOYHMKaMM BOAbI, HAanpyuMmep, psaoM C BaHHOW KOMHATOW,
NpaYeyHON, KyXOHHOM PAKOBMHOWM MUITN XMMYMCTKOR, BO BNaXHOM noasane nnv nobnm3octy ot 6acceriHa.
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3asasneHue 417 —PacnonoxeHne LLIHypa nutaHus
A

MpepynpexgeHne  Yrtobbl CHU3UTL PUCK NopaXXeHna aNnekTpn4ecknm TOKOM, BO3ropaHma nnm nonyyvyeHna TpaBmbl, He
pasmeu.l,aﬂTe npoBoAa nNnuTaHua B MecTtax, rae no HAM MoryT XxoguTb Ui OHU MOryT ObITb noepeXxaeHbl
npeaMmeTamMum unm 4em-T1o eule, pasmMmelleHHbIM Ha npoBoadax uinn paaom ¢ HUMN.

3assneHne 1019 — OcHOBHOE pa3MbiKaloLLEee YCTPONCTBO
A

MpenynpexaeHne Heobxoanmo obecneyvnTb NOCTOSHHBIA OCTYN K LUTENCEN0 U PO3eTKe, MOCKONbKY OHN BMECTE
npeacTaensAoT cobol rnaBHOE pasbeAMHUTENBHOE YCTPONCTBO.

3assneHne1073 — OTcyTcTBMEedeTaneun,0bcnyxmsaemMblxX
nonb3oBaTesiem

A

MpenynpexaeHne  BHyTpu HET PEMOHTOMNPUIOAHbIX AeTanei. He oTkpbiBaTb BO U3GexaHue yaapa TOKOM.

3asBerneHne 53 —BHumaHue! HanpsxeHne
A

MpenynpexaeHne HecooTBETCTBME HAMPSPKEHUSI MOXET NPUBECTU K NOBPEXAEHU0 060opyaoBaHNs 1 BO3ropaHuto. Ecnu
HanpskeHne B CETU HE COOTBETCTBYET HaNPsKEHUIO, yka3aHHOMY Ha YCTPOWCTBE, He NoakIoyanTe
LIaccu K poseTke.

3aasneHne 1021 —-Cxema bCHH
A

MpenynpexaeHve  [1ns UCKMIOYEHMS NOPAXKEHMS ANEKTPUYECKMM TOKOM He NoakntoyariTe 6esonacHble CXxeMbl 0060 HU3KOro
HanpsbkeHns (BCHH) k cxemam ¢ HanpsbkeHneM TenedoHHol ceTu. B noptax LAN nmetoTcst cxembl
BCHH, a B noptax WAN nmetoTcsa cxembl ¢ HanpshkeHnem tenedoHHom cetu. B HekoTopbix noptax LAN
n WAN uvcnone3aytotcst pasbembl RJ-45. Mogkntoyas kabenw, 6yabte BHUMATENbHbI.
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3assreHne 1040 —YTunmnsaymsa npoaykTos
A

MpepynpexnexHue YTMJ'II/l3aLlMF| AaHHOro npoaykta AoJmkKHa NpoBOAUTLCA B COOTBETCTBMK CO BCEMU roCcyaapCTBEHHLIMU
3akoOHaMun 1 Hopmamn.

3asenenne 1047 — lNpepoTBpalleHne neperpesa
A

Mpeaynpexgexve  [1ns NnpegoTBpaLLEHUs pycka NoXapa Ui TeNecHbIX TPaBM He 3KCMnyaTupyiiTe B 30He, rae Temnepartypa
oKpy>KatoLLeli cpeapbl NpeBbILaeT MakcMmaribHoe pekoMeHayemMoe 3HaueHue, paBHoe:

35°C / 95°F

3asierieHne 1004 —YcraHoBKa NPOUHCTPYKTUPOBAHHbLIM
cneynannucTom

A

Mpepynpexaexne [poynTaiiTe MHCTPYKLUM MO YCTAHOBKE Nepen NOAKMIYEHNEM CUCTEMBI K UCTOYHMKY MUTaHWS.

3asBrieHne 416 —He ncnonb3ynte NPoayKT, eCrn OH
noBpexaeH
A

Mpepynpexaexne  UYTobbl M3GEXaTb TPABM UM CHU3UTb PUCK UX NOMYYEHUs], HE UCMOMb3YATe NPOAYKT, €CNU OH Oblin
NoABEpPXeH BO3AENCTBMIO HEHOPMarbHbIX YCIIOBWI OKPYXKatoLLeli cpeabl; eCnv NpoayKT UCNOoNb3oBarcst
HEe MO HasHaAYEHWUIO UMW HeMpaBUIbHO UMW €CNN YacTu usgenus Ebinu nospexaeHsl. O6paTuTecs k
KBanudguumpoBaHHOMY oGcnyxuBatroL,emMy nepcoHany. Hukoraa He nbiTanTech 06cnyxunBaTh n3genve
CaMOCTOSITENBHO.
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3aasneHune 1074 —CobnoageHne MeCcTHbIX U
HaLUWOHAarbHbIX 3NEKTPOTEXHUYECKNX NPaBuIT U HOPM
A

Mpeaoynpexageune Bo nsbexaHue PUCKa nopaxxeHnsa 3NeKTpu4eCKkMM TOKOM Ui BO3ropaHna yCtaHOBKa O60pyﬂOBaHMﬂ
AOJKHa Npon3BoanTbCA B COOTBETCTBUN C MECTHbIMU N HAaLUOHalTbHbIMU 3NTEKTPOTEXHNYECKUMU
npasunamMmm n Hopmamu.

3aserneHne 340—Knacc npeaynpexageHnsa ans
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032
A

MpeaynpexgeHne 370 knacc NpoaykTa. B gomMaluHMX yCroBUsIX 3TO U3Lenve MOXET Bbi3biBaTb PaAMONOMEXH, B 3TOM
cnyyae nonb3oBaTenb MOXeT GbiTb 06513aH NPUHATL COOTBETCTBYHOLLNE Mepbl.
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* Lauseke 1071—Varoitukset, sivulla 24

* Lauseke 1076—Tyhja tila ilmanvaihtoaukkojen ympérilld, sivulla 24

* Lauseke 378—Lue seinédkiinnitysohjeet ennen asentamista, sivulla 25

» Lauseke 1088—Vilti ulkoliitdntdjen huoltoa ukonilman aikana, sivulla 25
* Lauseke 1007—TN- ja IT-sdhkovoimajdrjestelmat, sivulla 25

* Lauscke 418—Fi kéytettaviksi erikoisymparistoissé, sivulla 25

* Lauseke 1045—Oikosulkusuojaus, sivulla 25

» Lauseke 199—Heitépalvelujen kiyttod koskeva varoitus, sivulla 26

* Lauseke 1024—Maajohdin, sivulla 26

* Lauseke 1035—Kaytt6 veden ldhelld, sivulla 26

* Lauseke 417—Virtajohdon sijainti, sivulla 26

» Lauseke 1019—Péaédkatkaisumekanismi, sivulla 26

* Lauseke 1073—Ei kayttdjén huollettavia osia, sivulla 27

* Lauseke 53—1Jannitettd koskeva varoitus, sivulla 27

» Lauseke 1021—SELV-piiri, sivulla 27

» Lauseke 1040—Tuotteen hévittdminen, sivulla 27

 Lauseke 1047—Ylikuumenemisen estdminen, sivulla 27

* Lauseke 1004—Asennusohjeet, sivulla 28

» Lauseke 416—Al4 kiytd vahingoittunutta tuotetta, sivulla 28

» Lauseke 1074—Noudata paikallisia ja kansallisia sdhkoturvallisuusméériyksid, sivulla 28
* Lauseke 340—Luokan A varoitus CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032:1le, sivulla 28

Téssé asiakirjassa kdytetddn seuraavia kaytantoja:

\}

Huomautus Tarkoittaa, ettd lukijan on oltava huolellinen. Tassi tilanteessa saatat tehdd jotakin, joka voi aiheuttaa laitteen
vaurioitumisen tai tietojen katoamisen.
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A

Varoitus TARKEITA TURVALLISUUSOHJEITA

Tama varoitussymboli tarkoittaa vaaraa. Olet tilanteessa, josta voi aiheutua henkilévahinko.
Ennen kuin kaytat mitaan laitteita, sinun on oltava selvilla sahkovirtapiireihin liittyvista vaaroista
ja onnettomuuksien ehkaisyn peruskaytannoista. Kayta kunkin varoituksen jaljessa olevaa
lausunnon numeroa sen kdaanndksen etsimiseen kaannetyista turvallisuusvaroituksista, jotka
toimitettiin taman laitteen mukana.

SAASTA NAMA OHJEET

A

Varoitus Talla symbolilla varustetut lausunnot sisaltavat lisatietoja, jotka helpottavat saadosten ja
asiakasvaatimusten noudattamista.

Lauseke 1071 —Varoitukset
A

Varoitus TARKEITA TURVALLISUUSOHJEITA

Tama varoitusmerkki merkitsee vaaraa. Tilanne voi aiheuttaa ruumiillisia vammoja. Ennen kuin
kasittelet laitteistoa, huomioi sahkopiirien kasittelemiseen liittyvat riskit ja tutustu
onnettomuuksien yleisiin ehkéaisytapoihin. Turvallisuusvaroitusten kdannokset loytyvat laitteen
mukana toimitettujen kaannettyjen turvallisuusvaroitusten joukosta varoitusten lopussa nakyvien
lausuntonumeroiden avulla.

SAILYTA NAMA OHJEET
[
1

Lauseke 1076 —Tyhja tila ilmanvaihtoaukkojen
ymparilla
A

Varoitus Tulipaloriskien valttamiseksi jata tuuletusaukkojen ymparille vapaata tilaa vahintaan:

M0cm/3.9in.
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Lauseke 378 —Lue seinakiinnitysohjeet ennen
asentamista

A

Varoitus Lue seinakiinnitysohjeet huolellisesti lapi ennen tyon aloitusta. Mikali kiinnityksessa ei kayteta
oikeanlaisia ty6kaluja tai ohjeita ei noudateta tarkasti, jarjestelma saattaa aiheuttaa vaaratilanteen
tai se voi vaurioitua.

Lauseke 1088 —Valta ulkoliitantojen huoltoa
ukonilman aikana

A

Varoitus  Vélta kaikkien ulkoliitantoja sisaltavien laitteiden kadyttoa ja huoltoa ukonilman aikana. Saatat
saada sahkoiskun salamoinnin johdosta.

Lauseke 1007 —TN- ja IT-sahkovoimajarjestelmat
A

Varoitus Tama laitteisto on suunniteltu yhdistettavaksi TN- ja IT-sahkovoimajarjestelmiin.

Lauseke 418 —Ei kaytettavaksi erikoisymparistoissa
A

Varoitus Tama tuote on tarkoitettu kaytettavaksi normaalissa ymparistossa standardin IEC 60950-1, IEC
62368-1 mukaisesti. Ala kayta tata tuotetta ajoneuvoissa, laivoissa, lentokoneissa tai
ladkintasovelluksissa tuotteen ollessa fyysisesti yhdistetty potilaaseen tai ymparistoissa, joissa
tuote altistuu kosteudelle, pélylle, tarinélle tai sen sisdan tunkeutuvalle vedelle.

Lauseke 1045 —Oikosulkusuojaus
A

Varoitus Tama tuote vaatii suojauksen oikosulkuja (ylivirtaa) vastaan osana asennusta rakennukseen.
Asenna ainoastaan kansallisten ja paikallisten johdotussaannésten mukaisesti.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Webex Room Bar
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Lauseke 199 —Hatapalvelujenkayttoakoskevavaroitus
A

Varoitus Tata laitetta ei voi kayttaa hatapuheluihin, jos sahkovirta on katkennut. Kaytettavissa taytyy olla
vaihtoehtoinen jarjestelma yhteyden saamiseksi halytyskeskukseen. Halytyskeskusyhteyden
estymiseen voi vaikuttaa mika tahansa taman laitteiston soitonestotoiminto.

Lauseke 1024 —Maajohdin
A

Varoitus Tama laite on maadoitettava. Sahkoisku- ja tulipalovaaran ehkaisemiseksi maadoitusjohdinta ei
saa missaan tapauksessa ohittaa eika laitetta saa kayttaa ilman asianmukaisesti asennettua
maadoitusjohdinta. Jos et ole varma maadoituksen soveltuvuudesta, ota yhteytta asianmukaiseen
sahkodasennusten tarkistusviranomaiseen tai sahkéasentajaan.

Lauseke 1035 —Kaytto veden lahella
A

Varoitus  Ala kayta tata tuotetta veden laheisyydessa, esimerkiksi lahella kylpyammetta, kasienpesuallasta,
keittion pesuallasta tai pyykinpesuallasta, kosteassa kellarissa tai lahella uima-allasta.

Lauseke 417 —Virtajohdon sijainti
A

Varoitus Sahkoisku-, tulipalo- tai henkilovahinkovaaran vahentamiseksi virtajohtoja ei saa asettaa
paikkoihin, joissa niiden paalle voidaan kavella tai joissa niiden péaalle tai niitd vastaan asetetut
esineet voivat vaurioittaa niita.

Lauseke 1019 —Paakatkaisumekanismi
A

Varoitus Pistoke/liitinkohta toimii paakatkaisumekanismina. Paasy siihen on pidettava aina esteettomana.
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Lauseke 1073 —Ei kayttajan huollettavia osia
A

Varoitus Sisalla ei ole huollettavia osia. Valttaaksesi sahkoiskuvaaran ala avaa.

Lauseke 53 —Jannitetta koskeva varoitus
A

Varoitus  Erisuuruisten jannitteiden yhdistaminen voi aiheuttaa laitevaurion ja tulipalon vaaran. Jos tarraan
merkitty jannite eroaa pistorasian jannitteesta, dla yhdista asennuspohjaa pistorasiaan.

Lauseke 1021 — SELV-piiri
A

Varoitus  Jotta valtyt sahkoiskulta, ala kytke pienjannitteisia SELV-suojapiireja puhelinverkkojannitetta
(TNV) kayttaviin virtapiireihin. LAN-portit sisaltavat SELV-piireja ja WAN-portit
puhelinverkkojannitetta kayttavia piireja. Osa seka LAN- ettd WAN-porteista kayttaa RJ-45-liittimia.
Ole varovainen kytkiessasi kaapeleita.

Lauseke 1040 —Tuotteen havittaminen
A

Varoitus Tama tuote on havitettava kansallisten lakien ja maaraysten mukaisesti.

Lauseke 1047 —Ylikuumenemisen estaminen
A

Varoitus  Tulipalovaaran ja henkilovahinkojen valttamiseksi ala kayta tuotetta alueella, joilla lampétila
ylittéda suositellun ymparistén enimmaislampétilan:

35°C / 95°F

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Webex Room Bar
|



Saadosten noudattaminen ja turvallisuustiedot— Cisco Webex Room Bar |

Lauseke 1004 —Asennusohjeet
A

Varoitus Lue asennusohjeet ennen kdyttamista, asentamista tai jarjestelman liittdmista virtaldhteeseen.

Lauseke 416 — Ala kayta vahingoittunutta tuotetta
A

Varoitus Henkilovahinkovaaran valttamiseksi ala kayta tata tuotetta, jos se on altistunut
epatasaisilleymparistoolosuhteille, jos sita on kaytetty vaarin tai jos sen osat ovat vaurioituneet.
Kysy neuvoapatevalta huoltohenkilokunnalta. Ala yrita koskaan huoltaa tuotetta itse.

Lauseke 1074 —Noudata paikallisia ja kansallisia
sahkoturvallisuusmaarayksia

A

Varoitus Sahkoisku- ja tulipalovaaran ehkaisemiseksi laite on asennettava paikallisten ja kansallisten
sahkosaannosten mukaisesti.

Lauseke 340—Luokan A varoitus
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032:lle
A

Varoitus Tama on A-luokan tuote. Kotona kaytettyna tama tuote voi aiheuttaa radiotaajuushairiéita, jolloin
kayttajan tulisi ryhtya vaadittaviin toimenpiteisiin hairididen ehkaisemiseksi.
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* Nyilatkozat 1071—Figyelmeztetési definicio, a(z) 30. oldalon

* Nyilatkozat 1076—Szabad térkoz a szell6zOnyilasok kornyékén, a(z) 31. oldalon

* Nyilatkozat 378— Fali rogzitési utmutaté elolvasasa a felszerelés el6tt, a(z) 31. oldalon

* Nyilatkozat 1088—Kertilje szervizelése kiiltéri csatlakozasok elektromos vihar idején, a(z) 31. oldalon
* Nyilatkozat 1007—TN ¢és IT Halozati Rendszerek, a(z) 31. oldalon

* Nyilatkozat 418—Hasznalatra szant normal kdrnyezetben, a(z) 32. oldalon

* Nyilatkozat 1045—Ré&vidzarlat elleni védelem, a(z) 32. oldalon

* Nyilatkozat 1024—Fdldeldvezeték, a(z) 32. oldalon

* Nyilatkozat 1035—Viz kozelsége, a(z) 32. oldalon

* Nyilatkozat 256—Magyarorszagi ,,Class A” figyelmeztetés, a(z) 33. oldalon

* Nyilatkozat 417—Helye tapkabel, a(z) 33. oldalon

* Nyilatkozat 1019—F&megszakit6 eszkoz, a(z) 33. oldalon

* Nyilatkozat 1073—Nem tartalmaz a felhasznalo altal javithato alkatrészeket., a(z) 33. oldalon
* Nyilatkozat 53—Fesziiltséggel kapcsolatos figyelmeztetés, a(z) 34. oldalon

* Nyilatkozat 1021—SELV éaramkor, a(z) 34. oldalon

* Nyilatkozat 1040—Hulladékkezelés, a(z) 34. oldalon

* Nyilatkozat 1047—A tilmelegedés megeldzése, a(z) 34. oldalon

* Nyilatkozat 1004—Telepitési utmutatd, a(z) 34. oldalon

* Nyilatkozat 416—Ne hasznalja a terméket, ha sériilt, a(z) 35. oldalon

* Nyilatkozat 1074—A helyi és az orszagos elektrotechnikai el6irasok betartasa, a(z) 35. oldalon

* Nyilatkozat 340—Osztaly A Figyelmeztetések CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032-re, a(z) 35.
oldalon

Ez a dokumentum a kdvetkez6 jelolési rendszert hasznalja:

\}

Megjegyzés Jelentése: ,.figyeljen a kdvetkezbkre”. Az érintett helyzetekben eléfordulhat, hogy bizonyos miiveletek
végrehajtasa esetén karosodhat a berendezés, vagy adatok veszhetnek el.
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Figyelmeztetés

A

FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

Ez a figyelmeztetd szimbdlum veszélyt jelez. Az adott helyzet személyi sériiléshez vezethet.
Miel6tt barmely berendezésen munkat végezne, legyen figyelemmel az elektromos aramkorok
okozta kockazatokra, és ismerkedjen meg a szokasos balesetvédelmi eljarasokkal. Az egyes
figyelmeztetések végén szerepld figyelmeztetésazonosit6 segitségével megtalalhatja az adott
figyelmeztetés forditasat az eszk6zh6z mellékelt magyar nyelv(i biztonsagi figyelmeztetések
kozott.

ORIZZE MEG EZEKET AZ UTASITASOKAT

Figyelmeztetés

Az ezzel a szimbolummal jelolt figyelmeztetések tovabbi informaciot nydjtanak, illetve a torvényi
és fogyasztoi kovetelményeknek valé megfelelés érdekében keriiltek feltiintetésre.

Nyilatkozat 1071 —Figyelmeztetési definicio

A

Figyelmeztetés

FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

Ez a figyelmeztetd szimbolum veszélyt jelez. Az adott helyzet személyi sériiléshez vezethet.
Miel6tt barmely berendezésen munkat végezne, legyen figyelemmel az elektromos aramkorék
okozta kockazatokra, és ismerkedjen meg a szokasos balesetvédelmi eljarasokkal. Az egyes
figyelmeztetések végén szerepld figyelmeztetésazonosito segitségével megtalalhatja az adott
figyelmeztetés forditasat az eszk6zh6z mellékelt magyar nyelv(i biztonsagi figyelmeztetések
kozott. Megjegyzés: Orizze meg ezeket az utasitasokat. Megjegyzés: Ez a dokumentacié ahhoz
az Gizembe helyezési utmutatéhoz kapcsolodik, amely a termékhez mellékelve érkezett. Tovabbi
tudnival6k a mellékelt Uzembe helyezési utmutatéban (Installation Guide), Konfiguracios
utmutatoban (Configuration Guide) vagy mas dokumentumban talalhatok.

ORIZZE MEG EZEKET AZ UTASITASOKAT
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Nyilatkozat 1076 —Szabad térkoz a szell6z6nyilasok
kornyékén
A

Figyelmeztetés A t(izveszély cs6kkentése érdekében mindig hagyjon elegendd, legalabb a kovetkezdk szerinti
tavolsagot a szell6zényilasok korul:

1M0cm/3.9in.

Nyilatkozat 378 — Fali rogzitési utmutato elolvasasa
a felszerelés elstt
A

Figyelmeztetés Gondosan olvassa végig a fali rogzitésre vonatkozé utmutatoét a felszerelés megkezdése elott.
Ha nem a megfelel6 hardverelemeket hasznalja, illetve nem a megfelel6 eljaras szerint halad, az
magaban hordozza személyi sériilés, illetve a rendszer karosodasanak kockazatat.

Nyilatkozat 1088 —Kerlilje szervizelése kiltéri
csatlakozasok elektromos vihar idején

A

Figyelmeztetés Ugyeljen arra, hogy vihar kézben ne hasznaljon vagy szereljen kiiltéri csatlakozokkal rendelkezé
készilékeket.Villamlas esetén aramutésveszély all fenn.

Nyilatkozat 1007 —TN és IT Halézati Rendszerek
A

Figyelmeztetés Ez a berendezés TN és IT rendszer(i elektromos halézatokhoz csatlakoztathato.
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Nyilatkozat 418 —Hasznalatra szant normal
kornyezetben

A

Figyelmeztetés A termék hasznalata normalis kérnyezeti korialmények k6zott, az IEC 60950-1, IEC 62368-1 szabvany
szerint javasolt . Ne hasznalja a térmilket jarmiiben, hajon, repiilégépen vagy olyan orvosi
miuszerben, amely korvetlen kapcsolatban all a beteggel, vagy nedvességnek, pornak, vibracionak
vagy kozvetlen viznek kitett kérnyezetben.

Nyilatkozat 1045 —Rovidzarlat elleni védelem
A

Figyelmeztetés Jelen termék esetében kotelezé rovidzarlat (talaram) elleni védelmet alkalmazni, amelyet az
épiilet kabelezésének részekeént kell biztositani. Csakis az orszagos és a helyi vezetékezési
szabalyozasoknak megfelel6 modon végezze az iizembe helyezést.

Nyilatkozat 1024 —Foldel6vezeték
A

Figyelmeztetés A berendezés csak védofoldeléssel miikodtethetd. Az aramiités veszélyének csokkentése érdekében
soha ne méretezze alul a foldvezetéket, tovabba ne iizemeltesse a berendezést megfelel6en
telepitett véddéfoldelés nélkiil. Ha nem biztos benne, hogy megfeleld foldelés all rendelkezésre,
forduljon a helyi elektromos hatésagokhoz vagy egy villanyszerel6hoz.

Nyilatkozat 1035—Viz kozelsége
A

Figyelmeztetés Ne hasznalja a késziiléket viz kozelében, példaul firdékad, mosdd, konyhai mosogaté mellett,
nyirkos pincében vagy uszomedencéhez kozel.
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Nyilatkozat 256 —Magyarorszagi ,,Class A"
figyelmeztetés
A

Figyelmeztetés Ez a késziilék ,,Class A” besorolasu termék, beépitése és hasznalata soran a Magyarorszagon
érvényes elektromagneses 6sszeférhetéségi (EMC) ,,Class A” kévetelmények szerint kell eljarni
(MSZENS5022). A ,Class A" besorolasu eszko6z olyan szokvanyos vallalati létesitményekben
torténd felhasznalashoz késziil, ahol kilonleges telepitési feltételek és védétavolsagok vannak
bevezetve.

Nyilatkozat 417 —Helye tapkabel
A

Figyelmeztetés Aramiités, tiz és személyi sériilés kockazatanak a csokkentése érdekében ne helyezzen elektromos
kabeleket olyan teriiletre, ahol jarnak, vagy elképzelheto, hogy targyakat helyeznek a kabelre
vagy mellé.

Nyilatkozat 1019 —F6megszakito eszkoz
A

Figyelmeztetés A dugaszoldaljzat és a dugasz egylittesének mindig hozzaférhetdnek kell lennie, mivel ez szolgal
fdmegszakitoként.

Nyilatkozat 1073 —Nem tartalmaz a felhasznalo altal
javithato alkatrészeket.

A

Figyelmeztetés A késziilékben nincsenek javithato alkatrészek. Az aramiités elkeriilése érdekében ne nyissa ki.
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Nyilatkozat 53 —Feszultséggel kapcsolatos
figyelmeztetés

A

Figyelmeztetés A nem megfelel fesziiltség karosithatja a berendezést, illetve t(izveszélyt jelenthet. Ha a cimkén
szerepld fesziiltségérték nem egyezik a tapcsatlakozo fesziiltségével, ne csatlakoztassa a késziiléket
az adott aljzathoz.

Nyilatkozat 1021 —SELV aramkor
A

Figyelmeztetés Aramiités elkeriilése érdekében ne csatlakoztasson biztonsagos torpefesziiltségii (SELV)
aramkoroket telefonhalozati fesziiltség(i (TNV) aramkorokhoéz. A LAN-portok SELV aramkoroket,
a WAN-portok TNV aramkoéroket tartalmaznak. Bizonyos LAN- és WAN-portok egyarant RJ-45
csatlakozo6kkal vannak felszerelve. Kabelek csatlakoztatasakor legyen korultekintd.

Nyilatkozat 1040 —Hulladékkezelés
A

Figyelmeztetés Eletciklusanak végén a terméket a hatalyos nemzeti hulladékkezelési torvények és szabalyozasok
betartasaval kell elhelyezni.

Nyilatkozat 1047 — A tulmelegedés megel6zése
A

Figyelmeztetés A t(iz vagy a személyi sériilés veszélyének csokkentése érdekében ne Gizemeltesse olyan teriileten,
ahol a hdmérséklet meghaladja a maximalis ajanlott kérnyezeti h&mérsékletet:

35°C / 95°F

Nyilatkozat 1004 — Telepitési utmutato
A

Figyelmeztetés Olvassa el a telepitési utmutatot, miel6tt hasznalna, telepitené vagy csatlakoztatna a rendszert
az aramforrashoz.
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Nyilatkozat 416 —Ne hasznalja a terméket, ha sérult
A

Figyelmeztetés A személyi sérliilések kockazatanak csokkentése vagy elkeriilése érdekében ne hasznalja a
terméket, ha az korabban extrém kornyezeti hatasoknak volt kitéve, ha nem az el6irasoknak
medfelelden hasznaltak, vagy ha a termék alkatrészei sériiltek. Lépjen kapcsolatba a
szervizszolgaltatéval! Soha ne probalja meg a terméket egyediil megjavitani!

Nyilatkozat 1074 — A helyi és az orszagos
elektrotechnikai eldirasok betartasa
A

Figyelmeztetés Az aramiités- vagy tiizveszély csokkentése érdekében a berendezés iizembe helyezése soran be
kell tartani a helyi és az adott orszagban érvényes elektromos elSirasokat.

Nyilatkozat 340—Osztaly A Figyelmeztetések
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032-re

A

Figyelmeztetés [Ez egy A osztalyu termék. Egy lakasban a termék radio interferenciat okozhat, amely esetben a
felhasznalonak meg kell tennie a megfelel$ intézkedéseket.
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Regelnaleving en
veiligheidsinformatie — Cisco Webex
Room Bar

* Verklaring 1071—Waarschuwingsdefinitie, op pagina 42

* Verklaring 1076—Ruimte rond ventilatieopeningen, op pagina 42

* Verklaring 378—Lees wandmontage-instructies voorafgaande aan installatie, op pagina 43

* Verklaring 1088—Geen onderhoud uitvoeren aan buitenaansluitingen tijdens een elektrische storm, op
pagina 43

* Verklaring 1007—TN- en IT-voedingssystemen, op pagina 43

* Verklaring 418—Enkel voor normale omgevingen, op pagina 43

* Verklaring 1045—Kortsluitbeveiliging, op pagina 43

* Verklaring 199—Noodtoegang waarschuwing, op pagina 44

* Verklaring 1024—Aardegeleiding, op pagina 44

* Verklaring 1035—Nabijheid van water, op pagina 44

* Verklaring 417—Plaatsing van voedingskabels, op pagina 44

* Verklaring 1019—Hoofdmechanisme voor verbreking van de aansluiting, op pagina 44

* Verklaring 1073—Geen onderdelen waarop de gebruiker onderhoud kan uitvoeren, op pagina 45

* Verklaring 53—Spanning waarschuwing, op pagina 45

* Verklaring 1021—SELV-circuit, op pagina 45

* Verklaring 1040—Definitieve verwijdering van product, op pagina 45

* Verklaring 1047—Preventie van oververhitting, op pagina 45

* Verklaring 1004—Installatie-instructies, op pagina 46

* Verklaring 416—Dit product niet gebruiken indien beschadigd., op pagina 46

* Verklaring 1074—Volg plaatselijk en landelijk geldende regelgeving voor elektrische , op pagina 46

* Verklaring 340—XKlasse A-waarschuwing voor CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, op pagina 46

In deze publicatie worden de volgende conventies gebruikt:

Y

Opmerking Betekent lezer: wees voorzichtig. In deze situatie kunt u handelingen uitvoeren die schade aan de apparatuur
of het verlies van gegevens tot gevolg kunnen hebben.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Webex Room Bar .



A

Regelnaleving en veiligheidsinformatie —Cisco Webex Room Bar I

Waarschuwing

A

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Dit waarschuwingssymbool betekent gevaar. Deze situatie kan leiden tot lichamelijk letsel.

Voordat u met apparatuur gaat werken, dient u op de hoogte te zijn van de gevaren van elektrische
circuits en van de standaard veiligheidsmaatregelen voor het voorkomen van ongevallen. Gebruik
het nummer van de verklaring, dat u aan het einde van elke waarschuwing vindt, om de vertaling
ervan op te zoeken in de vertaalde veiligheidswaarschuwingen die bij dit apparaat zijn geleverd.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

Waarschuwing

Verklaringen met dit symbool worden verstrekt als aanvullende informatie en om aan de
regelgevende voorschriften en de eisen van de klant te voldoen.

Verklaring 1071 —Waarschuwingsdefinitie

A

Waarschuwing

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Dit waarschuwingssymbool betekent gevaar. U verkeert in een situatie die lichamelijk letsel
kanveroorzaken. Voordat u aan enige apparatuur gaat werken, dient u zich bewust te zijn van
de bij elektrische schakelingen betrokken risico's en dient u op de hoogte te zijn van de
standaardpraktijken om ongelukken te voorkomen. Gebruik het nummer van de verklaring
onderaan de waarschuwing als u een vertaling van de waarschuwing die bij het apparaat wordt
geleverd, wilt raadplegen.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

Verklaring 1076 —Ruimte rond ventilatieopeningen

A

Waarschuwing

Om het risico op brand te verminderen, is een vrije ruimte rondom de ventilatieopeningen vereist
van minimaal: 10 ecm / 3.9 in.
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Verklaring 378 —Lees wandmontage-instructies
voorafgaande aan installatie

A

Waarschuwing Lees de wandbevestigingsinstructies aandachtig door voordat u met de installatie begint. Het
niet gebruiken van de juiste hardware of het opvolgen van de juiste procedures kan resulteren
in een gevaarlijke situatie voor mensen en schade aan het systeem.

Verklaring 1088 — Geen onderhoud uitvoeren aan
buitenaansluitingen tijdens een elektrische storm

A

Waarschuwing Vermijd het gebruik van en onderhoud aan apparatuur met buitenaansluitingen tijdens een
onweersbui.

Er bestaat een gering risico op elektrische schokken door blikseminslag.

Verklaring 1007 —TN- en IT-voedingssystemen
A

Waarschuwing Deze apparatuur is ontworpen voor verbindingen met TN en IT energiesystemen.

Verklaring 418 — Enkel voor normale omgevingen
A

Waarschuwing Dit product is bestemd voor gebruik in een normale omgeving, conform standaard IEC 60950-1,
IEC 62368-1. Gebruik het product niet in voertuigen, op schepen, in vliegtuigen of in medische
toepassingen waarbij sprake is van een fysieke connectie met de patiént. Gebruik het product
ook niet in omgevingen die onderhevig zijn aan vocht, stof, vibratie of instroom van water.

Verklaring 1045 —Kortsluitbeveiliging
A

Waarschuwing Voor dit product moet kortsluitbeveiliging (overstroombeveiliging) deel uitmaken van de installatie
in het gebouw. De installatie moet voldoen aan de nationale en lokale bedradingvoorschriften.
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Verklaring 199 —Noodtoegang waarschuwing
A

Waarschuwing Deze apparatuur is niet bedoeld voor noodtelefoongesprekken bij stroomstoringen. Voor
telefoondiensten in noodsituaties moet u andere maatregelen treffen. Eventuele
blokkeringsfuncties van deze apparatuur kunnen van invloed zijn op de bereikbaarheid van deze
telefoondiensten.

Verklaring 1024 — Aardegeleiding
A

Waarschuwing Deze apparatuur moet worden geaard. Om het risico op elektrische schokken te verminderen,
moet u nooit de aardgeleider omzeilen of de apparatuur gebruiken als er geen naar behoren
geinstalleerde aardgeleider aanwezig is. Neem contact op met de inspectie-instantie voor
elektriciteit of een elektricien als u niet zeker weet of er toereikende aarding beschikbaar is.

Verklaring 1035 —Nabijheid van water
A

Waarschuwing Gebruik dit product niet in de buurt van water, bijvoorbeeld bij een badkuip, wasbekken, gootsteen
of wasbak, in een vochtige kelder of bij een zwembad.

Verklaring 417 —Plaatsing van voedingskabels
A

Waarschuwing Om het risico op elektrische schokken, brand of persoonlijk letsel te voorkomen, moet u
voedingskabels niet leggen op plaatsen waar er overheen kan worden gelopen, of waar ze kunnen
worden beschadigd door objecten die op of tegen de kabels worden geplaatst.

Verklaring 1019 —Hoofdmechanisme voor verbreking
van de aansluiting
A

Waarschuwing De combinatie van de stekker en het elektrisch contactpunt moet te allen tijde toegankelijk zijn
omdat deze het hoofdmechanisme vormt voor verbreking van de aansluiting.

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Webex Room Bar



| Regelnaleving en veiligheidsinformatie — Cisco Webex Room Bar

Verklaring 1073 —Geen onderdelen waarop de
gebruiker onderhoud kan uitvoeren

A

Waarschuwing Bevat geen onderdelen waarop onderhoud kan worden uitgevoerd. Niet openen, om het risico
op elektrische schokken te voorkomen.

Verklaring 53 —Spanning waarschuwing
A

Waarschuwing Aansluiting op een verkeerd voedingsvoltage kan beschadiging van de apparatuur veroorzaken
en tot brandgevaar leiden. Het chassis mag niet aangesloten worden als de spanning die op het
label staat aangegeven, anders is dan de spanning van het stopcontact.

Verklaring 1021 — SELV-circuit
A

Waarschuwing  Om elektrische schokken te vermijden, mogen veiligheidscircuits met extra lage spanning(genaamd
SELV = Safety Extra-Low Voltage) niet met telefoonnetwerkspanning (TNV) circuits verbonden
worden. LAN (Lokaal netwerk) poorten bevatten SELV circuits en WAN (Regionaal netwerk)
poorten bevatten TNV circuits. Sommige LAN en WAN poorten gebruiken allebei RJ-45 connectors.
Ga voorzichtig te werk wanneer u kabels verbindt.

Verklaring 1040 —Definitieve verwijdering van product
A

Waarschuwing Het uiteindelijke wegruimen van dit product dient te geschieden in overeenstemming met alle
nationale wetten en reglementen.

Verklaring 1047 —Preventie van oververhitting
A

Waarschuwing Om te voorkomen dat het systeem oververhit raakt, dient u het niet te gebruiken in een ruimte
waarde maximaal aanbevolen omgevingstemperatuur van 35°C / 95°F .
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Verklaring 1004 —Installatie-instructies
A

Waarschuwing Lees de installatie-instructies voordat u het systeem gebruikt, installeert of aansluit op een
stroombron.

Verklaring 416 —Dit product niet gebruiken indien
beschadigd.

A

Waarschuwing Om het risico van persoonlijk letsel te voorkomen of te beperken, dient u het product niet te
gebruiken indien het product is blootgesteld geweest aan abnormale omgevingsomstandigheden,
indien het product verkeerd is gebruikt of indien onderdelen van het product zijn beschadigd.
Neem voor advies contact op met gekwalificeerd onderhoudspersoneel. Probeer het product
nooit zelf te repareren.

Verklaring 1074 —Volg plaatselijken landelijk geldende
regelgeving voor elektrische

A

Waarschuwing Om het risico op elektrische schokken of brand te verminderen, moet de installatie van de
apparatuur voldoen aan plaatselijke en nationale voorschriften voor elektrische installaties.

Verklaring 340 —Klasse A-waarschuwing voor
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032
A

Waarschuwing Dit is een product van klasse A. In een woonomgeving kan dit product radiostoring veroorzaken.
In dat geval moet de gebruiker de juiste maatregelen nemen.
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2 UPMOPPWON YE TOUC KOVOVITUOUC Kal
TAnpoopicc aagpaieiac—Cisco Webex
Room Bar

» AnAwan 1071—O0pigudg TpoeidoTToinang, atn aeAida 48

* AnAwan 1076—Kevog Xwpog yupw atro Ta avoiyUaTa 0EPITHOU, aTn aeAida 48

« AfAwan 1045—TpoaTagia BpaxUKUKAWKPATOG, aTn agAida 49

* AnAwan 1024—Aywyog Meiwang, atn aeAida 49

» AfAwaon 1073—Egaptparta yn eMOKEUATIPA ATTO TOV XPHOTN, 0Tn OgAida 49

« AfAwan 1040—ATtoppIyn TTPOIOVTOG, TN agAida 49

« AnAwan 1047—poAnwn utrepBéppavang, atn aeAida 49

* AnAwan 1004—03dnyieg eykataaTaang, atn aeAida 50

* AnAwaon 1074— Zuppop@wan e TOUG TOTTIKOUG KAl EBVIKOUG KWOIKES TTEPI NAEKTPIKWV
EYKATAOTATEWYV, TN geAida 50

» AnAwaon 340—Tpogidotroinon Karnyopiag A yia To CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, aTn
agehida 50

To TTapov £yypago XPNTILOTIOIE! TIG NG TUUBATEIG:

\}

Znueiwan  E@IOTA TNV TTPOTOXN TOU QVAYVWATN. Z€ QUTA TNV TTIEPITITWAN, EVOEXETAI VO EKTEAETETE [IA EVEPYEIQ
TTOU €ival TBavo va TTPOKAAETEl (NUIG aToV EEOTTAIGHO 1] aTTWAEIa DESOUEVWV.
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Kivduvog

A

ZHMANTIKEX OAHIIEX AZOANEIAZ

AuTo TO gUPBOoAO TTpoEIdOTTOINGNG anpaivel Kividuvog. BpiokeaTe g€ pia KATAOTOON TTOU Ba evOEXETAI VO
TTPOKAAETEI CWHATIKO TPAUUATIOUO. [pIv TNV Epyaaia e OTTOIOVONTTOTE EEOTTAIOHO, EVNMEPWOEITE yIa TOUG
KIVOUVOUG TTOU OXETICOVTAI JE TO NAEKTPIKA KUKAWHOTA KOl EE0IKEIWBEITE [E TIG TUTTIKEG TTPAKTIKEG ATTOTPOTING
ATUXNMATWY. XPNOIPOTTOINaTE TOV apIBUO ONAWGCNG TTOU TTAPEXETAI OTO TEAOG KABE TTpoEIdoTToinaNg yia
VQ EVTOTTIOETE TN PETAPPATT TNG OTIG PETAPPATUEVES TTPOEIDOTTOINTEIG ATPAAEING TTOU GUVODEUOUV TN
OUOKEUN.

OYNA=TE AYTEZ TIZ OAHIEZ

Kivduvog

O1 dNAWaTEIG TTOU XPNGCIUOTTOIOUV AQUTO TO GUUBOAO TTapEXOVTAI VIO TTPOTOETN EVNUEPWAT KAl CUUHOPPWA
ME TIG OTTAITACEIG TWV KAVOVITUWY KOl TOU TTEAATN.

AnAwan 1071 —Opiguog TTPoEIdOTTOINONG

A

Kivduvog

ZHMANTIKEZ OAHIIEX AZOANEIAZ

AuTo 10 gUpBoAo TTpoeIdoTToinang uTTodeIKVUEl KivOuvo. BpiokeaTe e pia kataaTtaan Tmou 6a Ytmropouae
va TTPOKOAETEI TPaUPaTIOPO. MMpiv TNV epyaaia aTov eEOTTAITUO, EVNPEPWEOEITE yIa TOUG KIVOUVOUG TTOU
OxeTICOVTaI YE TA NAEKTPIKA KUKAWUOTO KO EE0IKEIWOEITE JE TIG TUTTIKEG TTPAKTIKEG OTTOTPOTIAG ATUXNUATWV.
XpNaluoTroinaTe Tov apIiBud SNAWGCNG TTOU TTAPEXETAI OTO TEAOG KABE TTPOEIBOTTOINONG YIA VA EVTOTTIOETE
TN METAPPAQTT) TNG OTIG UETAPPATUEVES TTPOEIDOTTOINTEIG ATPAAEIAG TTOU GUVODEUOUV T GUTKEUN).

OYNA=TE AYTEZ TIZ OAHIEZ

AnAwaon 1076 —Kevog Xwpog yupw ATro Ta avoiyuaTa

QEPITOU

A

Kivduvog

Mo Tov TTEPIOPITHO TOU KIVOUVOU TTUPKAYIAG, YUPW ATTO TO AVOIyUOTA AgPITUOU Ba TTPETTEI VO UTTAPXEI
€AEUBEPOG XWPOG TOUAAXITTOV:

M0 cm/3.9in.

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Webex Room Bar



| ZUPHOPQWAN PE TOUG KAVOVIOPOUG Kal TTAnpogopicg agpaieiag—Cisco Webex Room Bar

AnAwan 1045 —TlpoaTtagia BPAaXUKUKAWUATOG
A

Kivduvog  AuTd To TTpOioV aTTaITEl TNV TTAPOXN TTPOCTATING BPAXUKUKAWMATOS (UTTEPEVTOON) WG PEPOG TNG
€YKATAOTAONG TOU KTIpiou. EykaTagTnaTe JOVo GUUQWVA E TOUG EBVIKOUG KAl TOTTIKOUG KOVOVITUOUG
NAEKTPIKAG KaAwdiwang.

AnAwaon 1024 — Aywyoc leiwang
A

Kivduvog  AuTog 0 £€0TTAICUOG TTPETTEN VA Eival YEIWPEVOG. [Ma TOV TTEPIOPITHO Tou KIVOUVOU NAEKTPOTTANEiAG, TTOTE
MNV ATTEVEPYOTTOIEITE TOV AYWYO YEIWAONG KAl UNV XEIPIETTE TOV EEOTTAIGHO XWPIG KATAAANAQ EYKATEGTNEVO
aywyo yeiwang. ETkoivwvnaTe e TV appodia apxn ETTOTITEING NAEKTPIKWY GUVOETEWV N} UE NAEKTPOAOYO,
eav dev giaTe BERaior yia TN d1aBeaIPOTNTA KATAAANANG YEiwang.

AnAwaon 1073 —ECapTrApata un TTIOKEUATIUA OTTO TOV

XpNnaoTn
A

Kivduvog  Agv UTTdpy)ouV €apTAUOTA e DUVATOTNTA ETTICKEUNG OTO E0WTEPIKO. MV avoiyeTe yia TNV ATTOQUYH
KIvOUVouU nAekTpOTTANEiagG.

AnAwan 1040 — AtToppiyn TTPOIOVTOC
A

Kivduvog  H TeNiKr atmdppiyn Tou TTPoIdVTOG TIPETTEI VO EKTEAEITAI TUPQWVA PE OAOUG TOUG £BVIKOUG VOUOUG Kall
KavoVvIguoUG.

AnAwaon 1047 —TlNpoAnyn utrepBEpuavang
A

Kivduvog  Ta Tn peiwan Tou KIvdUvVou QuwTIAag i TRAUKATIONOU, VA [NV XPNOIUOTTOIEITAl € TIEPIOXT TTOU UTTEPPRAIVEI
TN MEYIOTN CuvIOTWUEVN Beppokpaaia TepIBaAAovtog 35°C / 95°F .
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AnAwan 1004 —O0dnyiec eykataoTaang
A

Kivduvog  Mpiv a1ro Tn Xpran, TNV eykatdaTaan f Tn guvdean Tou GUCTAPATOG GTNV TTaPOoXH PEUNATOG, dlaBdaTe
TIG 0dnyieg eykardaTaaong.

AnAwaon 1074 — 2uppopPwan YE TOUG TOTTIKOUG KAl
£OVIKOUG KWOIKEC TTEPI NAEKTPIKWY EYKATAOTATEWV
A

Kivduvog  Ta Tov TTepIopigud Tou KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIAG 1) TTUPKAYIAG, N yKOTACTACN TOU £SOTTAICHIOU TTPETTEI
va €ival gUPQWVN PE TOUG TOTTIKOUG Kl €BVIKOUG KWOIKEG TTEPI NAEKTPIKWV EYKATATTATEWV.

AnAwan 340—[1pocidotroinon Karnyopiacg A yia 1o
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032
A

Kivduvog  AuTo To TTpoidV gival evepyelaknig Katnyopiag A. Ze oIkiako TTEPIBAAAOV, TO TIPOIOV EVOEXETAI VO TTPOKOAETEI
PAdIOPWVIKEG TTAPEUBOAEG, TTEPITITWAN KATA TNV OTTOIA O XPAOTNG MTTOPEI VO XPEIOTTEI VO EQAPUOTEI
KOTAAANAQ PETPA.
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SKYRIUS 9

Reglamentinei atitikties ir saugos
informacijai—Cisco Webex Room Bar

* Nuostata 1071—]spé&jimo apibrézimas, p. 52

* Nuostata 1076—Sriciy aplink ventiliacijos angas atlaisvinimas, p. 52

» Nuostata 1024—Zemés laidininkas, p. 52

* Nuostata 1073—Néra vartotojo aptarnaujamy daliy, p. 52

* Nuostata 1047—Perkaitinimo prevencija, p. 53

* Nuostata 1004—]I]diegimo nurodymai, p. 53

* Nuostata 1074—Atitiktis vietos ir nacionaliniams elektros kodeksams, p. 53

Siame dokumente naudojami tokie sutartiniai Zenklai:

Pastaba

A

Tai reiskia, kad skaitytojas turi bati atsargus. Sioje situacijoje galite atlikti veiksma, dél kurio bus sugadinta
jranga arba prarasti duomenys.

Perspéjimas

A

SVARBIOS SAUGOS INSTRUKCIJOS

Sis perspéjimo simbolis nurodo pavojy. Esamoje situacijoje galimas kiino suzalojimas. Prie$
dirbant su bet kokia jranga, atsizvelkite | pavojus, susijusius su elektros grandine, ir susipazinkite
su standartine nelaimingy jvykiy prevencijos praktika. Naudodami pareiSkimo numerj, pateiktg
kiekvieno perspéjimo pabaigoje, susiraskite vertimg iSverstuose saugumo perspéjimuose, kurie
buvo pridéti prie Sio prietaiso.

ISSAUGOKITE SIAS INSTRUKCIJAS

Perspéjimas

Siuo simboliu pazymeéti pareiskimai pateikiami papildomai informacijai ir siekiant uztikrinti
reglamentiniy ir kliento reikalavimy laikymosi.
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Nuostata 1071 —|spejimo apibréezimas
A

Perspéjimas SVARBIOS SAUGOS INSTRUKCIJOS

Pries dirbant su bet kokia jranga, atsizvelkite | pavojus, susijusius su elektros grandine, ir
susipazinkite su standartine nelaimingy jvykiy prevencijos praktika. Perskaitykite jdiegimo
nurodymus prie$ naudodami, jdiegdami arba prijungdami sistema prie$ maitinimo Saltinio.
Naudodami pareiSkimo numerj, pateiktg kiekvieno perspéjimo pabaigoje, susiraskite vertima
iSverstuose saugumo perspejimuose, skirtuose Siam prietaisui.

ISSAUGOKITE SIAS INSTRUKCIJAS

AT

Nuostata 1076 —SriCiy aplink ventiliacijos angas
atlaisvinimas

A

Perspéjimas Norédami sumazinti gaisro rizika, uztikrinkite, kad laisva sritis aplink ventiliacijos angas siekty
bent:

10 cm/3.9in.

Nuostata 1024 —Zemés laidininkas
A

Perspéjimas  Si jranga turi biti jzeminta. Norédami sumazinti elektros smiigio rizika, niekada neatjunkite
jzeminimo laido ir niekada neeksploatuokite jrangos, jei jZzeminimo laidas néra tinkamai jrengtas.
Jei nesate jsitikine, ar jmanoma uztikrinti tinkama jZzeminima, kreipkités j atitinkama elektros
sistemy prieziuros jstaigg arba elektrika.

Nuostata 1073 —Nera vartotojo aptarnaujamy daliy
A

Perspéjimas  Viduje néra aptarnaujamy daliy. Neatidarykite, kad iSvengtumeéte elektros smiigio pavojaus.
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Nuostata 1047 —Perkaitinimo prevencija
A

Perspéjimas Siekdami sumazinti gaisro arba suzeidimo pavojy, nenaudokite zonose, kuriose virsijama didziausia
rekomenduojama aplinkos temperatira:

35°C / 95°F

Nuostata 1004 — |diegimo nurodymai
A

Perspéjimas Perskaitykite jdiegimo nurodymus prie$ naudodami, jdiegdami arba prijungdami sistemg prie$
maitinimo Saltinio.

Nuostata 1074 — Atitiktis vietos ir nacionaliniams
elektros kodeksams

A

Perspéjimas Norint sumazinti elektros smiigio ar gaisro rizika, Sig jranga reikia jdiegti laikantis visy vietos ir
nacionaliniy elektros kodeksy.
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Statement 1007—TN and IT Power Systems

A

Warning This equipment has been designed for connection to TN and IT power systems.
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Statement 1021 —SELV Circuit
A

Warning To avoid electric shock, do not connect safety extra-low voltage (SELV) circuits to
telephone-network voltage (TNV) circuits. LAN ports contain SELV circuits, and WAN ports contain
TNV circuits. Some LAN and WAN ports both use RJ-45 connectors. Use caution when connecting
cables.
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Cumplimiento de las normas e
informacion de seguridad —Cisco Webex
Room Bar

* Advertencia 1071—Definicion de advertencia, en la pagina 60

* Advertencia 1076—Separacion alrededor de las aperturas de ventilacion, en la pagina 60

» Advertencia 378—Lea las instrucciones de montaje en pared antes de la instalacion, en la pagina 61

 Advertencia 1088—Evite la reparacion de las conexiones en exteriores durante tormentas eléctricas, en
la pagina 61

* Advertencia 1007—Sistemas de alimentacion TN y TI, en la pagina 61

* Advertencia 418—No es para entornos especiales, en la pagina 61

* Advertencia 1045—Proteccion contra cortocircuitos, en la padgina 62

» Advertencia 199—Advertencia sobre acceso de emergencia, en la pagina 62

* Advertencia 1024—Conductor de puesta a tierra, en la pagina 62

* Advertencia 1035—Proximidad al agua, en la pagina 62

* Advertencia 417—Localizacion de cable de alimentacion, en la pagina 63

* Advertencia 1019—Dispositivo de desconexion principal, en la pagina 63

* Advertencia 1073—EIl usuario no puede reparar ninguna pieza, en la pagina 63

* Advertencia 53—Advertencia sobre tension, en la pagina 63

* Advertencia 1021—Circuito SELV, en la pagina 64

* Advertencia 1040—Eliminacion del producto, en la pagina 64

* Advertencia 1047—Prevencion frente al sobrecalentamiento, en la pagina 64

* Advertencia 1004—Instrucciones de instalacion, en la pagina 64

» Advertencia 416—No utilice el producto si estd danado, en la pagina 64

* Advertencia 1074—Cumplimiento de los cddigos eléctricos locales y nacionales, en la pagina 65

* Advertencia 340—Advertencia de clase A para CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, en la pagina
65

En este documento se utilizan las siguientes convenciones:
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Nota

A

Significa que el lector debe tener precaucion. En esta situacion, es posible que realice alguna accion que
provoque dafios en el equipo o la pérdida de datos.

Advertencia

A

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Este simbolo de advertencia indica peligro. Puede sufrir lesiones fisicas. Antes de manipular
cualquier equipo, debe ser consciente de los peligros que entraiia la corriente eléctrica y
familiarizarse con los procedimientos estandar de prevenciéon de accidentes. Utilice el nimero
de advertencia que aparece al final de cada una para localizar su traduccion en las advertencias
de seguridad que acompanan a este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Advertencia

Las declaraciones que utilizan este simbolo se incluyen para aportar informacion adicional y
cumplir con los requisitos legales y de los clientes.

Advertencia 1071 —Definicion de advertencia

A

Advertencia

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Antes de manipular cualquier equipo, debe ser consciente de los peligros que entraia la corriente
eléctrica y familiarizarse con los procedimientos estandar de prevencion de accidentes. Lea las
instrucciones de instalacion antes de usar, instalar o conectar el sistema a la fuente de
alimentacion. Utilice el nimero de advertencia que aparece al final de cada una para localizar su
traduccion en las advertencias de seguridad traducidas de este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Advertencia 1076 —Separacion alrededor de las
aperturas de ventilacion

A

Advertencia

Para reducir el riesgo de incendio, deje un espacio en torno a los orificios de ventilacion de al
menos: 10cm / 3.9 in.
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Advertencia 378 —Lea las instrucciones de montaje
en pared antes de la instalacion

A

Advertencia Lea atentamente las instrucciones que se encuentran en la pared antes de comenzar con la
instalacion. Si no utiliza el hardware correcto o no sigue los procedimientos correctos se podria
producir una situacion peligrosa para las personas y dafos al sistema.

Advertencia 1088 —Evite la reparacion de las
conexiones en exteriores durante tormentas eléctricas
A

Advertencia Evite el uso o mantenimiento de cualquier material con conexiones al aire libre durante una
tormenta eléctrica.

Ya que el riesgo de descarga eléctrica es mayor debido a los rayos.

Advertencia 1007 —Sistemas de alimentacion TN y Tl
A

Advertencia Este equipo se ha disefiado para conectar con sistemas de alimentacion TN y TI.

Advertencia 418 —No es para entornos especiales
A

Advertencia Este producto debe utilizarse en un entorno normal basado en el estandar IEC 60950-1, IEC 62368-1.
No utilice el producto en vehiculos, en barcos, aviones o aplicaciones médicas que tengan una
conexion fisica con el paciente, ni en entornos expuestos a humedades, polvo, vibraciones o
entrada de agua.
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Advertencia 1045 —Proteccion contra cortocircuitos
A

Advertencia Este producto requiere proteccion contra cortocircuitos (sobretension), que se suministra como
parte de la instalacion del edificio. Instale solo conforme a las normativas de cableado locales y
nacionales.

Advertencia 199 —Advertencia sobre acceso de
emergencia
A

Advertencia Este equipo no esta disefiado para efectuar llamadas telefénicas de emergencia en caso de que
falle la alimentacion. Se deberan tomar medidas alternativas para acceder a servicios de
emergencia. El acceso a servicios de emergencia puede verse afectado por cualquier funcion de
bloqueo de llamadas que pueda tener este equipo.

Advertencia 1024 —Conductor de puesta a tierra
A

Advertencia Este equipo debe conectarse a tierra. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no desactive
nunca el conductor de puesta a tierra ni utilice el equipo sin un conductor de puesta a tierra
correctamente instalado. P6ngase en contacto con la autoridad de inspeccion eléctrica pertinente
o con un electricista si no esta seguro de contar con una conexion a tierra apropiada.

Advertencia 1035 —Proximidad al agua
A

Advertencia No utilice este producto cerca del agua; por ejemplo, cerca del baiio, del fregadero de la cocina,
del lavadero, en un sé6tano mojado, o cerca de una piscina.
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Advertencia 417 —Localizacion de cable de
alimentacion

A

Advertencia Para reducir el riesgo de que se produzca una descarga eléctrica, un incendio o lesiones personales,
no coloque los cables de alimentacion en zonas en las que se puedan pisar o resultar danados
por objetos colocados encima o frente a ellos.

Advertencia 1019 —Dispositivo de desconexion
principal
A

Advertencia La combinacidn de la caja de enchufe debe estar siempre accesible porque sirve como dispositivo
principal de desconexion.

Advertencia 1073 —El usuario no puede reparar
ninguna pieza
A

Advertencia No hay piezas reparables en el interior. Para evitar el riesgo de sufrir descargas eléctricas, no lo
abra.

Advertencia 53 —Advertencia sobre tension
A

Advertencia Las diferencias en el voltaje pueden causar danos a los equipos y presentar peligro de incendio.
Si el voltaje indicado en la etiqueta es diferente al de la toma de alimentacion, no conectar el
chasis a dicha toma.
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Advertencia 1021 —Circuito SELV
A

Advertencia Con el fin de evitar descargas eléctricas, no conecte circuitos de voltaje muy bajo de seguridad
(SELV) a los circuitos de voltaje de la red telefonica (TNV). Los puertos LAN contienen circuitos
SELV, mientras que los puertos WAN tienen circuitos TNV. Algunos puertos, tanto LAN como
WAN, utilizan conectores RJ-45. Tenga cuidado al conectar los cables.

Advertencia 1040 —Eliminacion del producto
A

Advertencia Al desechar este producto deben tenerse en cuenta todas las leyes y normativas nacionales.

Advertencia 1047 —Prevencion frente al
sobrecalentamiento
A

Advertencia Para reducir el riesgo de incendio o daios corporales, no utilice la unidad en una zona que supere
la temperatura ambiente maxima recomendada de: 35°C / 95°F

Advertencia 1004 —Instrucciones de instalacion
A

Advertencia Lea las instrucciones de instalacion antes de usar, instalar o conectar el sistema a la fuente de
alimentacion.

Advertencia416—No utilice el producto si esta danado
A

Advertencia Para evitar o reducir el riesgo de que se produzcan lesiones personales, no utilice el producto si
este ha estado expuesto a condiciones ambientales irregulares, no se ha hecho un buen uso del
mismo o si algunas de sus piezas han resultado dafiadas. Consulte a personal de mantenimiento
cualificado. Nunca intente reparar el producto por su cuenta.
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Advertencia 1074—Cumplimiento de los codigos
eléctricos locales y nacionales
A

Advertencia Para reducir el riesgo de descarga eléctrica o incendio, la instalacion del equipo debe cumplir con
los codigos eléctricos locales y nacionales.

Advertencia 340 —Advertencia de clase A para
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032
A

Advertencia Este es un producto de clase A. En el ambito doméstico, este producto puede causar
radiointerferencias, lo que puede hacer necesaria la puesta en marcha de medidas adecuadas.
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Regulamentacao de Conformidade e
Informacoes de Seguranca—Cisco Webex
Room Bar

* Declarag@o 1071—Definic¢éo de aviso, na pagina 68
* Declarag@o 1076— Espago livre em redor das aberturas de ventilagdo, na pagina 68

* Declaragdo 378—Leia as instrugdes de montagem na parede antes de proceder a instalagdo, na pagina
69

* Declaragao 1088—Evitar reparar ligagdes exteriores durante a ocorréncia de trovoada, na pagina 69

* Declarag@o 1007—Sistemas de alimentagdo TN e IT, na pagina 69

* Declarag@o 418—Nao detinado para ambientes especiais, na pagina 69

* Declaragdo 1045—Prote¢ao contra curto-circuito, na pagina 70

* Declaragao 199—Aviso de acesso em caso de emergéncia, na pagina 70

* Declaragao 1024—Condutor de terra, na pagina 70

* Instrugdo 1035—Proximidade a dgua, na pagina 70

* Declaragao 417—Posicionamento do cabo de alimentacdo, na pagina 71

* Declaragao 1019—Dispositivo de desconexao principal, na pagina 71

* Declarag@o 1073—Sem pegas passiveis de assisténcia por parte do utilizador, na pagina 71

* Declarag@o 53—Aviso de voltagem, na pagina 71

* Declaragao 1021—Circuito SELV, na pagina 72

* Declaragao 1040—Eliminagdo do produto, na pagina 72

* Declarag@o 1047—Prevengdo de sobreaquecimento, na pagina 72

* Declarag@o 1004—Instrugdes de instalag@o, na pagina 72

* Declaragdo 416—N3o use o produto se estiver danificado, na pagina 72

* Declaragao 1074—Cumprimento dos codigos elétricos locais e nacionais, na pagina 73

* Declarag@o 340—Auviso de classe A par a CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, na pagina 73

Neste documento sdo utilizadas as seguintes convengdes:

\}

Nota Quer dizer atencao leitor. Desta forma, podera efectuar uma ac¢do que cause danos no equipemento or perda
de dados.
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Aviso

INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

Este simbolo de aviso significa perigo. Esta numa situacao que podera causar lesao corporal.
Antes de trabalhar em qualquer equipamento, tenha em atencao os perigos inerentes aos circuitos
eléctricos e familiarize-se com as praticas padrao para prevencao de acidentes. Utilize o numero
de declaracao fornecido no final de cada aviso para localizar a respectiva traducgao, nos avisos de
seguranca traduzidos que acompanham este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES

Aviso

As declaragoes que utilizam este simbolo sao fornecidas como informacao adicional e para
cumprimento dos requisitos regulamentares.

Declaracao 1071 —Definicao de aviso

A

Aviso

INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

Antes de trabalhar em qualquer equipamento, tenha em atenc¢ao os perigos inerentes aos circuitos
elétricos e familiarize-se com as praticas padrao para prevencao de acidentes. Leia as instrugoes
de instalacao antes da utilizacao, instalacao ou ligacao do sistema a fonte de energia. Utilize o
numero de declaragao fornecido no final de cada declaracao de aviso para localizar a respetiva
traducao nos avisos de seguranca traduzidos deste dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUGOES

Declaracao 1076 — Espaco livre em redor das aberturas
de ventilacao

A

Aviso

Para reduzir o risco de incéndio, dé um espaco de intervalo em torno das aberturas de ventilagcao
de, no minimo: 10 ecm /3.9 in.
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Declaracao 378 —Leia as instrucoes de montagem na
parede antes de proceder a instalacao

A

Aviso Leia com cuidado as instru¢oes de montagem na parede antes de iniciar a instalacao. Falha em
usar o hardware correto ou em seguir os procedimentos corretos pode resultar numa situagao
de risco para as pessoas e danos ao sistema.

Declaracao 1088 —Evitar reparar ligacoes exteriores
durante a ocorréncia de trovoada

A

Aviso Evite utilizar ou realizar manutencao em qualquer equipamento que tenha ligacoes exteriores
durante uma tempestade eléctrica. Pode haver um risco remoto de choque eléctrico devido aos
relampagos.

Declaracao 1007 —Sistemas de alimentacao TN e IT
A

Aviso Este equipamento foi concebido para uma ligacao a sistemas de alimentacao TN e IT.

Declaracao 418 —Nao detinado para ambientes
especiais
A

Aviso Este produto destina-se a ser utilizado em condi¢oes ambientais normais de acordo com a norma
IEC 60950-1, IEC 62368-1. Nao utilize o produto em veiculos, a bordo de embarcacoes, em aeronaves
ou em aplicacoes médicas com contacto fisico com o doente, nem em ambientes onde exista
humidade, poeiras, vibracao ou entrada de agua.
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Declaracao 1045 —Protecao contra curto-circuito
A

Aviso Este produto necessita de protecao contra curto-circuito (sobretensao), a ser fornecida como
parte da instalacao do edificio. Instale apenas de acordo com os regulamentos de ligacao nacionais
e locais.

Declaracao 199 —Aviso de acesso em caso de
emergéncia
A

Aviso Este equipamento nao foi concebido para estabelecer chamadas telefénicas de emergéncia quando
faltar a energia. Devem tomar-se medidas alternativas para aceder a servigcos de emergéncia. O
acesso aos servicos de emergéncia pode ser afectado por qualquer funcao de barramento de
chamadas aplicada a este equipamento.

Declaracao 1024 —Condutor de terra
A

Aviso Este equipamento precisa de ligacao a terra. Para reduzir o risco de choques elétricos, nunca
elimine o condutor de terra nem opere o equipamento sem um condutor de terra devidamente
instalado. Contacte a autoridade de inspecao elétrica adequada ou um eletricista se tiver davidas
sobre a existéncia de uma ligacao a terra correta.

Instrucao 1035 —Proximidade a agua
A

Aviso Nao utilizar este produto perto de agua; por exemplo, perto de uma banheira, de um lavatério,
de um lava-loicas ou de um tanque de lavagem de roupa, em cave hiumida ou perto de uma
piscina.
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Declaracao 417 —Posicionamento do cabo de
alimentacao
A

Aviso Para reduzir o risco de choque, incéndio ou danos pessoais, nao coloque cabos eléctricos em
areas onde possam ser pisados ou danificados por materiais colocados em cima deles ou contra
eles.

Declaracao 1019 —Dispositivo de desconexao principal
A

Aviso A combinacao ficha-tomada tem de estar sempre acessivel, pois funciona como dispositivo de
desconexao principal.

Declaracao 1073 —Sem pecas passiveis de assisténcia
por parte do utilizador

A

Aviso Nao existem pecas passiveis de assisténcia no interior. Nao abra, para evitar risco de choque
elétrico.

Declaracao 53 —Aviso de voltagem
A

Aviso Uma voltagem incorrecta podera causar danos no equipamento e constituir um risco de incéndio.
Se a voltagem indicada na etiqueta for diferente da voltagem de saida de corrente da parede,
nao ligue o chassis a esse receptaculo.
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Declaracao 1021 —Circuito SELV
A

Aviso Para evitar choques elétricos, nao ligue circuitos de tensao de seguranca extra baixa (SELV) a
circuitos de tensao da rede telefonica (TNV). As portas LAN contém circuitos SELV e as portas
WAN contém circuitos TNV. Algumas portas LAN e WAN utilizam conectores RJ-45. Tenha cuidado
ao ligar cabos.

Declaracao 1040 —Eliminacao do produto
A

Aviso A eliminacao final deste produto deve ser realizada em conformidade com todas as leis e
regulamentos nacionais.

Declaracao 1047 —Prevencao de sobreaquecimento
A

Aviso Para reduzir o risco de incéndio ou ferimentos, nao utilize a unidade numa area com uma
temperatura superior a temperatura ambiente maxima recomendada de: 35°C / 95°F

Declaracao 1004 —Instrucoes de instalacao
A

Aviso Leia as instrucoes de instalacao antes da utilizacao, instalacao ou ligacao do sistema a fonte de
energia.

Declaracao 416 —Nao use o produto se estiver
danificado

A

Aviso Para evitar ou reduzir o risco de danos pessoais, nao utilize o produto se 0 mesmo tiver sido
exposto a condicoes ambientais anormais, se o produto tiver sido mal utilizado ou se pecas do
produto tiverem sido danificadas. Consulte pessoal técnico qualificado. Nunca tente reparar o
produto pelos seus proprios meios.
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Declaracao 1074 —Cumprimento dos codigos elétricos
locais e nacionais

A

Aviso Para reduzir os riscos de incéndio ou choque elétrico, a instalacao do equipamento deve respeitar
os cadigos elétricos locais e nacionais.

Declaracao 340—Aviso de classe A par a
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

A

Aviso Este é um produto de classe A. Em um ambiente doméstico, este produto pode causar interferéncia
de radio. Nesse caso, talvez o usuario precise tomar as medidas adequadas.
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POGLAVLJE 1 3

Uskladenost sa propisima i informacije o
sigurnosti—Cisco Webex Room Bar

* [zjava 1071—Definicija upozorenja, na stranici 76

* [zjava 1076—Razmak oko ventilacijskih otvora, na stranici 76

* [zjava 1045—Zastita od kratkog spoja, na stranici 76

* [zjava 1024—Zemaljski vodic, na stranici 76

* [zjava 1073—Nema dijelova koje moze servisirati korisnik, na stranici 77

* [zjava 1040—Odlaganje proizvoda, na stranici 77

* [zjava 1047—Zastita od pregrijavanja, na stranici 77

* [zjava 1074—Sukladno lokalnim i nacionalnim elektri¢nim znacajkama, na stranici 77

U izdanju se koriste sljede¢e konvencije:

Napomena

A

Napomena znaci da Citatelj mora biti oprezan. U toj situaciji moZete uciniti nesto §to moze ostetiti opremu
ili prouzrociti gubitak podataka.

Upozorenje

A

VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Ovaj simbol upozorenja oznacava opasnost. Nalazite se u situaciji koja moze prouzroditi ozljedu.
Prije poCetka rada s bilo kojom opremom morate biti svjesni mogucih opasnosti povezanih s
elektricnim instalacijama te poznavati standardne postupke sprjeCavanja nesre¢a. Odgovarajuci
prijevod medu prevedenim sigurnosnim upozorenjima, koja ste dobili s ovim uredajem, potrazite
pomocu broja izjave na kraju svakog upozorenja.

SPREMITE OVE UPUTE

Upozorenje

Izjave s ovim simbolom sluze za dodatne informacije i zadovoljenje propisa i zahtjeva kupaca.
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Izjava 1071 —Definicija upozorenja
A

Upozorenje VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Ovaj simbol upozorenja oznaava opasnost. Nalazite se u situaciji koja moze prouzrociti ozljedu.
Prije poCetka rada s bilo kojom opremom morate biti svjesni mogucih opasnosti povezanih s
elektricnim instalacijama te poznavati standardne postupke sprjeCavanja nesreca. Odgovarajuci
prijevod medu prevedenim sigurnosnim upozorenjima, koja ste dobili s ovim uredajem, potrazite
pomocu broja izjave na kraju svakog upozorenja.

SPREMITE OVE UPUTE

Izjava 1076 —Razmak oko ventilacijskih otvora
A

Upozorenje Da bi se smanjila opasnost od pozara, zazor oko ventilacijskih otvora mora biti najmanje:

10 cm/3.9in.

Izjava 1045 —Zastita od kratkog spoja
A

Upozorenje Ovaj proizvod zahtijeva osiguranje zastite od kratkog spoja (nadstruja) kao dijela instalacije.
Instalaciju provedite samo u skladu s nacionalnim i lokalnim propisima oziCenja.

Izjava 1024 — Zemaljski vodic
A

Upozorenje Oprema mora biti uzemljena. Da bi se smanjila opasnost od strujnog udara ili pozara, nikad
nemojte ponistavati prikljucak na uzemljenje ili upotrebljavati opremu bez prikladno uzemljenog
prikljucka. Ako niste sigurni je li dostupno prikladno uzemljenje, obratite se odgovarajucem tijelu
ili ustanovi za nadzor elektricnih instalacija ili elektricaru.
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Izjava 1073 —Nema dijelova koje moze servisirati
korisnik

A

Upozorenje Unutra nema dijelova koje je moguce servisirati. Ne otvarajte kako bi izbjegli opasnost elektricnog
udara.

Izjava 1040 —Odlaganje proizvoda
A

Upozorenje Konacno odlaganje ovog proizvoda treba obaviti u skladu s nacionalnim zakonima i propisima.

Izjava 1047 —Zastita od pregrijavanja
A

Upozorenje Da biste smanijili opasnost od pozara ili tjelesnih ozljeda, nemojte upotrebljavati proizvod u
podrucju koje premasuje maksimalnu preporuc¢enu temperaturu okoline od: 35°C / 95°F

Izjava 1074 —Sukladno lokalnim i nacionalnim
elektricnim znacCajkama

A

Upozorenje Om het risico op elektrische schokken of brand te verminderen, moet de installatie van de
apparatuur voldoen aan plaatselijke en nationale voorschriften voor elektrische installaties.
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CbOoTBETCTBME C HOpMaTUBHaTa ypeabda u
nHpopmauuns 3a 6esonacHoct—Cisco
Webex Room Bar

» CbobueHne 1071—Onpegenenne 3a npeaynpexaeHne, Ha cTp.80
» CbobLieHne 1076—Pa3cTosiHne 0KOMNo BEHTUNALMOHHUTE OTBOPU, Ha CTP.80
» CbobueHne 1024—IpoBogHuK Ha 3emaATa, Ha cTp.80

» CbobuleHne 1073—He cbabprka YacTu, KOMTO MoraT Aa ce obcnyXBaT oT noTpebutennte, Ha
cTp.8l

» CbobuieHne 1047—INpeanasBaHe oT nperpsieaHe, Ha cTp.81

» CrobuweHre 1074—O0TroBaps Ha MECTHUTE N HALMOHAIHUTE €NEKTPUYECKN U3UCKBAHWS, Ha
cTp.81

Tosn OOKYMEHT uU3nonsea crnegHnTe KOHBEeHUUN:

3abenexka

A

OsHavaBa unTaTens ga 6bae BHMMaTeneH. B Tasn cutyauums, moxe Aa M3BbpLUNTE AECTBUE, KOETO
[a nosefde A0 noBpeaa Ha obopyaBaHeTo uUnu 3ary6a Ha gaHHW.

MpeaynpexaeHve

BAXHU MHCTPYKLINWN 3A BE3OMNACHOCT

To3n npegynpeauTeneH cMBOS 03Ha4YaBa onacHocT. Bue ce Hamupate B cuTyaumsi, KOSITO MOXe fa
NPUYMHM HapaHsiBaHWs no TsnoTo. MNpean fa pabotute no gageHo obopyasaHe, Tpsibea fa CTe HAsiICHO
C OMacHOCTUTE, CBbP3aHU C ENEKTPUYECKMTE BEPUTU 1 A CTe 3an03HaTK CbC CTaHAapTHUTE NPaKTUKK
3a NpegoTBpaTsiBaHe Ha UHUMAEHTU. 3nonsBaiTe HoMepa Ha AeknapauusTa, NPefoCcTaBeH B kKpasi Ha
BCSIKO NpeaynpexaeHue, 3a ja HaMmepuTe NPeBoa Ha B CNUCHKa C NpeBeAeHU NpeaynpexaeHns 3a
6e30MacHOCT, KOUTO NpuAapPYXaBaT ToBa YCTPOUCTBO.

3AMA3ETE TE3N MHCTPYKUMN
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A

Mpeaoynpexaenne  [leknapauuuTe U3MNO3BaLLy TO3M CUMBOJST Ca OCUTYPEHM 3a AOMbIHATENHA MHADOPMALMS U C Lien crnassaHe
Ha M3NCKBAHWSATa Ha KNUEHTUTE W PErynaTopHUTE OpraHu.

CvobuweHne 1071 —OnpegeneHune 3a npeaynpexgeHue
A

Mpenynpexaexne BAXHUN MHCTPYKUNWM 3A BE3OMNACHOCT

Mpean aa pabotuTe no gageHo obopyaBaHe, TpsioBa Aa CTe HasiCHO C ONMAaCHOCTUTE, CBbP3aHu ¢
erieKTPUYECKUTE BEPUTM U Aa CTe 3ano3HaTh CbC CTaHAapTHUTE NPaKTUKK 3a NpedoTBpaTsaBaHe Ha
MHUMAEHTU. MpoyeTeTe UHCTPYKUMMTE 3a MHCTanauus npeay U3non3eaHeTo, MHCTaNMpPaHeTo nu
CBbP3BAHETO Ha cucTemata KbM enekTpo3axpaHBaHeTo. M3nonssaiite Homepa Ha CboGLLEHMETO,
npefocTaBeH B Kpasi Ha BCAKO NpeaynpeautenHo cboblieHne, 3a Aa HaMmepuTe npesoda My B
npeseaeHnTe NpeaynpexaeHus 3a 6e3onacHoOCT 3a ToBa YCTPOMCTBO.

3AMA3ETE TE3N MHCTPYKUMN

CbobueHne 1076 — Pa3cTosiHNE OKOSTOBEHTUNALUNOHHUTE
oTBOpM

A

MpeaynpexaeHne  3a HamansiBaHe Ha ONAcHOCTTa OT NoXap OCTaBsliTe CBOGOAHO NPOCTPAHCTBO OKONO0 BEHTUNALMOHHNUTE
OTBOPU, KOETO [a € MNoHe:

1M0cm/3.9in.

CbobuweHne 1024 —NpoBOAHUK HA 3eMATA
A

Mpeaynpexgenne  OBGopyaBaHeTo TpsiGBa Aa e 3a3eMeHo. 3a HaMansiBaHe Ha OMacHOCTTa OT efleKTPUYeckU yaap Hukora
He OTMeHsIliTe 3a3eMUTENTHUSA NPOBOAHWK UMK He paboTeTe ¢ 0GOPYABAHETO MpK NUMNca Ha NOAXOASALLO
VHCTanupaH 3asemMmuTeneH NpoBoaHUK. CBbPXKETE Ce C NOAXOASILLMSA OpraH 3a MHCTEKLMN MO eNEKTPUYECKM
MHCTanaumm unm ¢ enekTpoTexHWK, ako He CTe CUTYpHU Aanu € HanM4yHo NOAXOAsALLO 3a3eMsiBaHe.
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CbobuweHune 1073 —He cbabpka 4acTn, KoMTo MmoraTt aa
ce obcnyxeaTt OT noTpebutenuTte

A

MpenynpexaeHne He cbabpka vyacTy, KOUTO MoraT Aa ce obenyxsat. 3a Aa nsberHete pucka oT eNeKTpuYeckn yaap, He
oTBapsimTe.

CbobuweHune 1047 —lpeanasBaHe OT NperpsisaHe
A

MpenoynpexageHne  3a HamansiBaHe Ha PUCKa OT NoXap unun TenecHo HapaHABaHe, He pa60TeTe C Hed B 30Ha, KOATO ce
npesunlaBa MakCumarsiHaTa npenopbm4ynuTesiHa TeMnepaTtypa Ha OKOJ1HaTa cpeaa:

35°C / 95°F

CbvobuweHne 1074 —OTroBapsi HaA MECTHUTE U
HaUWOHaNHNTE eNeKTPUYECKN N3UCKBAHNS
A

MpepynpexaeHne 3a ga ce Hamanu ONacHOCTTa OT eNeKTPUYECKU yaap Unu noxap, MHcTanupaHeTo Ha obopyaBaHeTo
TpsAGBa Aa CbOTBETCTBA HA MECTHUTE U HaLMOHANHUTE eNeKTPUYECKN N3UCKBAHUS.
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KAPITEL 1 6

Overholdelse af lovgivningen og
sikkerhedsoplysninger—Cisco Webex
Room Bar

* Erklaering 1071—Definition pa advarsel, pa side 92

* Erklaering 1076—Frirum omkring ventilationsabninger, pa side 92

* Erklering 1045—Kortslutningsbeskyttelse, pa side 92

* Erkleering 1024—Ground dirigent, pa side 93

* Erklaering 1073—Ingen brugerservicerbare dele, pa side 93

* Erklaering 1040—Produkt bortskaffelse, pa side 93

* Erkleering 1047—Forebyg overophedning, pé side 93

* Erkleering 1004—Installationsvejledning, pé side 93

* Erklaering 1074—Overholdelse af lokale og nationale el-forskrifter, pa side 94

Denne vejledning anvender felgende konventioner:

\}

Bemaerk Betyder, at leeseren skal veere forsigtig. I denne situation kan du gere noget, som kunne medfere skade pa
udstyret eller tab af data.

A

Advarsel VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

Dette advarselssymbol betyder fare. Du befinder dig i en situation, som kunne medfgre
personskade. Inden du arbejder med nogen form for udstyr, skal du veere opmaerksom pa de
farer, der kan opsta ved arbejde med elektriske kredsleb, og veere bekendt med
standardpraksisserne for forebyggelse af ulykker. Brug det erkleeringsnummer, der angives ved
slutningen af hver advarsel, til at finde dens oversattelse i de oversatte sikkerhedsadvarsler, som
fulgte med enheden.

GEM DENNE VEJLEDNING
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A

Advarsel Erklaeringer med dette symbol er angivet for give yderlige oplysninger og for at overholde
lovmeessige krav og kundekrav.

Erklaering 1071 —Definition pa advarsel
A

Advarsel VIGTIG SIKKERHEDSVEJLEDNING

Dette advarselssymbol betyder fare. Du befinder dig i en situation, som kunne medfgre
personskade. Inden du arbejder med nogen form for udstyr, skal du vaere opmaerksom pa de
farer, der kan opsta ved arbejde med elektriske kredslgb, og veere bekendt med
standardpraksisserne for forebyggelse af ulykker. Brug det erkleeringsnummer, der angives ved
slutningen af hver advarsel, til at finde dens oversaettelse i de oversatte sikkerhedsadvarsler, som
fulgte med enheden.

GEM DENNE VEJLEDNING

AT

Erklaering 1076 — Frirum omkring ventilationsabninger
A

Advarsel Risikoen for brand kan nedbringes ved at sikre, at der er god plads omkring ventilationsabningerne
pa mindst:

10 cm/3.9in.

Erklzering 1045 —Kortslutningsbeskyttelse
A

Advarsel Dette produkt kraever, at der leveres beskyttelse mod kortslutning (overstram) som en del af
bygningens installationer. Ma kun installeres i overensstemmelse med nationale og lokale
stremfgringsregulativer.
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Erkleering 1024 —Ground dirigent
A

Advarsel Dette udstyr skal have jordforbindelse. Risikoen for elektrisk sted kan nedbringes ved at sikre,
at jordforbindelsen aldrig fijernes, eller at udstyret aldrig betjenes, hvis der ikke er en korrekt
jordforbindelse. Kontakt den relevante elektriske inspektionsmyndighed eller en elektriker, hvis
du ikke er sikker pa, at der findes passende jordforbindelse.

Erklaering 1073 —Ingen brugerservicerbare dele
A

Advarsel Pa grund af risikoen for elektrisk stad eller brand skal installationen af udstyret forega i
overensstemmelse med lokale og nationale eltekniske forskrifter.

Erkleering 1040 —Produkt bortskaffelse
A

Advarsel Endelig bortskaffelse af dette produkt skal ske i henhold til geeldende love og regler.

Erklaering 1047 —Forebyg overophedning
A

Advarsel Pa grund af risikoen for brand eller kvaestelser ma enheden ikke benyttes i omrader, hvor den
maksimale anbefalede omgivelsestemperatur overstiger:

35°C / 95°F

Erklaering 1004 —Installationsvejledning
A

Advarsel Lazes installationsvejledningen inden brug, inden installation, eller inden systemet sluttes til
stromkilden.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Webex Room Bar
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Erkleering 1074 —Overholdelse af lokale og nationale
el-forskrifter

A

Advarsel Pa grund af risikoen for elektrisk stad eller brand skal installationen af udstyret forega i
overensstemmelse med lokale og nationale eltekniske forskrifter.
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CAPITULO 1 7

Conformidade regulamentar e
informacoes de seguranca—Cisco Webex
Room Bar

* Declarag@o 1071—Defini¢ao de aviso, na pagina 96

* Declarag@o 1076—Desobstrucdo em volta das aberturas de ventilagdo, na pagina 96

* Declaragdo 1045—Prote¢ao contra curto-circuito, na pagina 96

* Declaragao 1024—Fio terra, na pagina 97

* Declarag@o 1019—Principal dispositivo de desconexdo, na pagina 97

* Declarag@o 1073—Nao existem pegas que possam ser reparadas pelo usuario, na pagina 97
* Declaragdo 1040—Descarte do produto, na pagina 97

* Declaragdo 1047—Prevengao contra aquecimento, na pagina 97

* Declaragao 1004—Instrugdes de instalagdo, na pagina 98

* Declarag@o 1074—Conformidade com as normas elétricas locais e nacionais , na pagina 98

Este documento utiliza as seguintes convengdes:

Observacao

A

Significa que o leitor deve tomar cuidado. Nesta situagdo, vocé pode fazer algo que cause danos ao equipamento
ou perda de dados.

Aviso

INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

Este simbolo de alerta significa perigo. Esta situacao pode causar ferimentos. Antes de trabalhar
com um equipamento, conheca os perigos relacionados aos circuitos elétricos e os procedimentos
normalmente utilizados para evitar acidentes. Utilize o nimero da instru¢ao disponibilizado no
fim de cada aviso para localizar a respectiva traducao dos avisos de seguranca que acompanham
este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES
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A

Aviso Instrucoes com este simbolo indicam informacgoes adicionais e conformidade com a
regulamentacao e necessidades do cliente.

Declaracao 1071 —Definicao de aviso
A

Aviso INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

Esse simbolo de aviso significa perigo. A situacao apresentada pode provocar lesoes. Antes de
trabalhar com um equipamento, saiba quais os perigos relacionados aos circuitos elétricos e
familiarize-se com os procedimentos normalmente utilizados para evitar os acidentes. Utilize o
numero de declaracao fornecido no fim de cada aviso para localizar a respectiva traducao nos
avisos de seguranca traduzidos que acompanham este dispositivo.

GUARDE ESSAS INSTRUCOES

Declaracao 1076 —Desobstrucao em volta das
aberturas de ventilacao

A

Aviso Para reduzir o risco de incéndio, deixe uma area livre proxima das aberturas de ventilacao de
pelo menos: 10 cm / 3.9 in.

Declaracao 1045 —Protecao contra curto-circuito
A

Aviso Esse produto requer que a protecao contra curto-circuito (corrente excessiva) seja fornecida como
parte integrante da instalacao do edificio. Faca a instalagao somente de acordo com as
regulamentacoes de cabeamento nacionais e locais.
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Declaracao 1024 —Fio terra
A

Aviso Esse equipamento deve ser aterrado. Para reduzir o risco de choque elétrico, nunca remova o fio
de aterramento nem opere o equipamento se nao houver um fio de aterramento adequado. Entre
em contato com a empresa fornecedora de energia elétrica ou com um eletricista se nao souber
se o aterramento esta adequado.

Declaracao 1019 —Principal dispositivo de desconexao
A

Aviso A tomada deve estar acessivel a qualquer momento, uma vez que é o principal dispositivo de
desconexao.

Declaracao 1073 —Nao existem pecas que possam ser
reparadas pelo usuario

A

Aviso Nenhuma peca a ser reparada na parte interna. Ha riscos de choque. Nao abra.

Declaracao 1040—Descarte do produto
A

Aviso A eliminacao definitiva deste produto deve ser realizada de acordo com todas as leis e
regulamentos nacionais.

Declaracao 1047 —Prevencao contra aquecimento
A

Aviso Para reduzir o risco de incéndio ou lesao corporal, ndo a opere em uma area que exceda a
temperatura ambiente maxima recomendada de: 35°C / 95°F

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Webex Room Bar
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Declaracao 1004 —Instrucoes de instalacao
A

Aviso Leia as instrucoes de instalacao antes da utilizacao, instalacao ou ligacao do sistema a fonte de
energia.

Declaracao 1074 —Conformidade com as normas
elétricas locais e nacionais

A

Aviso Para reduzir o risco de choque elétrico ou incéndio, a instalacdo do equipamento deve estar em
conformidade com codigos locais e nacionais sobre uso de eletricidade.
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CAPITOLUL 1 8

Informatii referitoare la siguranta si
conformitatea cu reglementarile—Cisco
Webex Room Bar

* Declaratia 1071—Definirea avertismentelor, la pagina 100

* Declaratia 1076—Eliberati spatiul din jurul deschizaturilor de aerisire, la pagina 100

* Declaratia 1024—Conductorul de la sol, la pagina 100

* Declaratia 1073—Fara piese ce pot fi reparate de catre utilizator, la pagina 101

* Declaratia 1047—Prevenirea supraincalzirii, la pagina 101

* Declaratia 1004—Instructiuni de instalare, la pagina 101

* Declaratia 1074—Conformitatea cu codurile electrice locale si nationale, la pagina 101

In acest document sunt utilizate urmatoarele conventii:

Nota

A

Inseamna ca cititorul trebuie sa acorde atentie acestor informatii. In aceasti situatie, este vorba de actiuni
care ar putea cauza deteriorarea echipamentului sau pierderea datelor.

Avertisment

A

INSTRUCTIUNI IMPORTANTE PENTRU SIGURANTA

Acest simbol de avertisment marcheaza o situatie periculoasa. Va aflati intr-o situatie care ar
putea cauza vatamari corporale. inainte de a utiliza orice echipament, trebuie s3 fiti constient de
pericolele implicate de circuitele electrice si sa fiti familiarizat cu practicile standard de prevenire
a accidentelor. Utilizati numarul de la finalul fiecarui avertisment pentru a localiza traducerea
avertismentului respectiv in documentele traduse care insotesc acest dispozitiv.

PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI

Avertisment

Declaratiile care utilizeaza acest simbol sunt furnizate pentru informatii suplimentare si pentru a
respecta cerintele de reglementare si ale clientului.
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Declara ia 1071 —Definirea avertismentelor
A

Avertisment  INSTRUCTIUNI IMPORTANTE PENTRU SIGURANTA

inainte de a utiliza orice echipament, trebuie s fiti constient de pericolele implicate de circuitele
electrice si sa fiti familiarizat cu practicile standard de prevenire a accidentelor. Citi i instruc iunile
de montare inainte de a utiliza, instala sau conecta sistemul la sursa de alimentare. Utilizati
numarul de la finalul fiecarui avertisment pentru a localiza traducerea avertismentului respectiv
in documentele traduse aferente acestui dispozitiv.

SALVA | ACESTE INSTRUC IUNI

Declaratia 1076 —Elibera i spa iul din jurul
deschizaturilor de aerisire

A

Avertisment Pentru a reduce risul de incendiu, I&sa i un spa iu in jurul fantelor de ventilare de cel pu in:

10 cm/3.9in.

Declaratia 1024 — Conductorul de la sol
A

Avertisment Acest echipament trebuie sa fie impamantat. Pentru a reduce riscul de electrocutare, nu demonta i
niciodata cablul de impamantare i nu folosi i echipamentul in absen a unui conductor de
impamantare instalat corespunzator. Contactati autoritatile corespunzatoare de inspectie electrica
sau un electrician in cazul in care nu sunteti sigur daca aveti la dispozitie echipamentul de
impamantare corespunzator.
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Declaratia 1073 —Fara piese ce pot fi reparate de catre
utilizator

A

Avertisment Nu con ine piese care pot fi reparate. Pentru a evita riscul de electrocutare, nu deschide i.

Declara ia 1047 —Prevenirea supraincalzirii
A

Avertisment Pentru a reduce riscul ranirii ranire corporale, nu opera i echipamentul intr-o zona cu temperatura
ambientala care depa e te temperatura maxima recomandata de:

35°C / 95°F

Declaratia 1004 —Instructiuni de instalare
A

Avertisment  Cititi instructiunile de montare inainte de a utiliza, instala sau conecta sistemul la sursa de
alimentare.

Declara ia 1074 — Conformitatea cu codurile electrice
locale i naionale

A

Avertisment Pentru a reduce riscurile de electrocutare sau de incendiu, instalarea echipamentului trebuie sa
fie efectuata in conformitate cu codurile electrice locale i na ionale.
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CAPITOLO 1 9

Informazioni sulla conformita alle
normative e sulla sicurezza—Cisco Webex
Room Bar

* Avvertenza 1071—Definizione delle avvertenze, a pagina 104
* Avvertenza 1076—Spazio attorno alle aperture per la ventilazione, a pagina 104

» Avvertenza 378—Leggere le istruzioni del montaggio a parete prima di eseguire 1'installazione, a pagina
105

 Avvertenza 1088—Evitare connessioni esterne durante una tempesta elettromagnetica, a pagina 105

* Avvertenza 1007—Sistemi elettrici TN e IT, a pagina 105

* Avvertenza 418—Non adatto ad Ambienti Speciali, a pagina 105

* Avvertenza 1045—Protezione da cortocircuiti, a pagina 105

* Avvertenza 199—Avviso accesso di emergenza, a pagina 106

* Avvertenza 1024—Conduttore di messa a terra, a pagina 106

* Avvertenza 1035—Vicinanza all'acqua, a pagina 106

* Avvertenza 417—Posizione del cavo di Alimentazione, a pagina 106

 Avvertenza 1019—Dispositivo di scollegamento principale, a pagina 107

* Avvertenza 1073—Nessun componente soggetto a manutenzione da parte dell’utente, a pagina 107

* Avvertenza 53—Avviso tensione, a pagina 107

* Avvertenza 1021—Circuito SELV, a pagina 107

* Avvertenza 1040—Smaltimento del prodotto, a pagina 107

* Avvertenza 1047—Prevenzione del surriscaldamento, a pagina 108

* Avvertenza 1004—Ustruzioni per I’installazione, a pagina 108

*» Avvertenza 416—Non usare il Prodotto se Danneggiato, a pagina 108

* Avvertenza 1074—Conformita alle normative elettriche locali e nazionali, a pagina 108

* Avvertenza 340—Avviso di classe A per CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, a pagina 109

In questo documento vengono adottate le seguenti convenzioni:

\}

Nota Invita il lettore a prestare attenzione. In questa situazione si rischia di eseguire un'operazione che potrebbe
danneggiare 1'apparecchiatura o comportare la perdita di dati.
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Informazioni sulla conformita alle normative e sulla sicurezza—Cisco Webex Room Bar |

Allerta

A

ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

Questo simbolo di avvertenza indica un pericolo. La situazione potrebbe causare infortuni alle
persone. Prima di utilizzare qualsiasi apparecchiatura, occorre essere al corrente dei pericoli
relativi ai circuiti elettrici e conoscere le procedure standard per la prevenzione di incidenti.
Utilizzare il numero presente alla fine di ciascuna avvertenza per individuare le traduzioni delle
avvertenze fornite con il dispositivo.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

Allerta

Le dichiarazioni contenenti questo simbolo hanno lo scopo di fornire ulteriori informazioni e sono
conformi ai requisiti normativi e dei clienti.

Avvertenza 1071 —Definizione delle avvertenze

A

Allerta

ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

Prima di utilizzare qualsiasi apparecchiatura, occorre essere al corrente dei pericoli relativi ai
circuiti elettrici e conoscere le procedure standard per la prevenzione di incidenti. Leggere le
istruzioni per l'installazione prima di usare, installare o collegare il sistema all'alimentazione.
Utilizzare il numero presente alla fine di ciascuna avvertenza per individuare la relativa traduzione
tra le avvertenze di sicurezza tradotte e fornite per questo dispositivo.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

Avvertenza 1076 —Spazio attorno alle aperture per la
ventilazione

A

Allerta

Per ridurre il rischio di incendi, lasciare intorno alle feritoie di aerazione uno spazio di almeno: 10
cm/3.9in.
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Avvertenza 378 —Leggere le istruzioni del montaggio
a parete prima di eseguire l'installazione
A

Allerta Leggere attentamente le istruzioni per il montaggio al muro prima di iniziare l'installazione. Un
errato uso del corretto hardware o il mancato rispetto delle corrette procedure potrebbe avere
come conseguenza una situazione di pericolo per le persone e danni al sistema.

Avvertenza 1088 — Evitare connessioni esternedurante
una tempesta elettromagnetica
A

Allerta Evitare I'utilizzo o la manutenzione di qualsiasi apparecchiatura con collegamenti per esterni
durante un temporale. In quanto vi é la possibilita di folgorazione da fulmine.

Avvertenza 1007 —Sistemi elettrici TN e IT
A

Allerta L'apparecchiatura é stata progettata per la connessione ai sistemi elettrici TN e IT.

Avvertenza 418—Non adatto ad Ambienti Speciali
A

Allerta Questo prodotto é utilizzabile esclusivamente in un ambiente normale secondo lo standard IEC
60950-1, IEC 62368-1. Non utilizzare il prodotto a bordo di veicoli, imbarcazioni e aeromobili, né
con applicazioni medicali che prevedono una connessione fisica con i pazienti, né in ambienti
soggetti a umidita, polvere, vibrazioni o ingresso di acqua.

Avvertenza 1045 —Protezione da cortocircuiti
A

Allerta Per questo prodotto & necessario predisporre la protezione contro i cortocircuiti (sovracorrente)
nell’ambito dell'impianto dell’edificio. Installare solo in conformita con le normative nazionali e
locali che regolano il cablaggio.
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Avvertenza 199 —Avviso accesso di emergenza
A

Allerta Questo apparecchio non é predisposto per effettuare chiamate d’emergenza nel caso dimancanza
di alimentazione di corrente. E necessario pertanto predisporre misure alternative per consentire
I'accesso ai servizi di emergenza. Tale accesso puo essere inoltre influenzato dalle funzioni di
blocco presenti sull’apparechio stesso.

Avvertenza 1024 —Conduttore di messa a terra
A

Allerta Questa apparecchiatura deve essere dotata di messa a terra. Per ridurre il rischio di scosse
elettriche, non escludere mai il conduttore di protezione né usare I'apparecchiatura in assenza
di un conduttore di protezione installato in modo corretto. Se non si é certi della disponibilita di
un adeguato collegamento di messa a terra, richiedere un controllo alle autorita competenti o
rivolgersi a un elettricista.

Avvertenza 1035 —Vicinanza all'acqua
A

Allerta Non utilizzare I'apparecchio in prossimita di acqua, ad esempio, vicino ad una vasca da bagno,
al lavandino della cucina o del bagno, su superficie bagnata o in prossimita di una piscina.

Avvertenza 417 —Posizione del cavo di Alimentazione
A

Allerta  Per ridurre il rischio di scosse elettriche, incendi o lesioni personali, i cavi di alimentazione devono
essere posizionati in modo che non vengano calpestati dalle persone o danneggiati dal contatto
con eventuali oggetti.
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Avvertenza 1019 —Dispositivo di scollegamento
principale
A

Allerta |l gruppo spina-presa deve essere sempre accessibile in quanto serve da sistema di disconnessione
principale.

Avvertenza 1073 —Nessun componente soggetto a
manutenzione da parte dell’'utente

A

Allerta All'interno dell'apparecchiatura non sono presenti componenti soggetti a manutenzione. Per
evitare il rischio di scosse elettriche, non aprire.

Avvertenza 53— Avviso tensione
A

Allerta Una tensione inadeguata puo causare danni all'apparecchio e rischio di incendio. Se la tensione
riportata sulla targhetta é diversa da quella della presa di alimentazione, non collegare lo chassis
a tale presa.

Avvertenza 1021 —Circuito SELV
A

Allerta Per evitare shock elettrici, non collegare i circuiti a bassissima tensione di sicurezza (SELV) ai
circuiti telefonici (TNV). Le porte LAN includono circuiti SELV, mentre le porte WAN utilizzano
circuiti TNV. Alcune porte LAN e WAN utilizzano connettori RJ-45. Prestare attenzione durante
il collegamento dei cavi.

Avvertenza 1040 —Smaltimento del prodotto
A

Allerta |l prodotto deve essere smaltito in ottemperanza alle normative nazionali vigenti.
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Avvertenza 1047 — Prevenzione del surriscaldamento
A

Allerta Per evitare rischi di incendio o lesioni personali, non utilizzare I'unita a temperature ambiente
superiori alla temperatura massima raccomandata di: 35°C / 95°F

Avvertenza 1004 —Ustruzioni per l'installazione
A

Allerta Leggere le istruzioni per l'installazione prima di usare, installare o collegare il sistema
all'alimentazione.

Avvertenza 416 —Non usare il Prodotto se
Danneggiato

A

Allerta Per evitare o ridurre il rischio di lesioni personali, non utilizzare il prodotto se é stato esposto a
condizioni ambientali anomale, se é stato utilizzato in modo improprio o se alcune parti del
prodotto sono danneggiate. Per la manutenzione del prodotto, rivolgersi esclusivamente al
personale qualificato. Non provare a riparare il prodotto autonomamente.

Avvertenza 1074 — Conformitaallenormativeelettriche
locali e nazionali

A

Allerta  Per ridurre il rischio di scosse elettriche o incendi, I'installazione dell'apparecchiatura deve essere
conforme alle normative elettriche locali e nazionali.
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Avvertenza 340—Avviso di classe A per
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

A

Allerta Prodotto di classe A. E possibile che il prodotto generi interferenze radio in un ambienti chiusi.
In questo caso l'utente deve intraprendere le misure adeguate per risolvere il problema.
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Gesetzliche Auflagen und
Sicherheitshinweise —Cisco Webex Room
Bar

» Anweisung 1071—Definition der Warnhinweise, auf Seite 112

» Anweisung 1076—Abstand um die Liftungséffnungen, auf Seite 112

* Anweisung 378—Anweisungen zur Installierung vor Wandmontage sorgfaltig durchlesen, auf Seite 113
» Anweisung 1088—Nutzung von AuBlenanschliissen wihrend eines Gewitters vermeiden, auf Seite 113
» Anweisung 1007— TN- und IT-Spannungsversorgungssysteme, auf Seite 113

» Anweisung 418—Nicht fiir den Einsatz in speziellen Umgebungen, auf Seite 113

* Anweisung 1045—Kurzschlusssicherung, auf Seite 114

» Anweisung 199—Kontaktieren von Notfalldiensten, auf Seite 114

» Anweisung 1024—Erdungsleiter, auf Seite 114

» Anweisung 1035—Ndhe zu Wasser, auf Seite 114

» Anweisung 417—Platzieren des Stromanschlusskabels, auf Seite 114

» Anweisung 1019—Hauptausschaltvorrichtung, auf Seite 115

» Anweisung 1073—Keine vom Benutzer zu wartenden Teile, auf Seite 115

* Anweisung 53—Stromspannung, auf Seite 115

» Anweisung 1021— SELV-Schaltkreise, auf Seite 115

» Anweisung 1040—Entsorgung des Produkts, auf Seite 115

« Anweisung 1047—Schutz vor Uberhitzung, auf Seite 116

» Anweisung 1004—Installationsanweisungen, auf Seite 116

» Anweisung 416—Nicht verwenden, wenn das Produkt beschédigt ist, auf Seite 116

+ Anweisung 1074—Ubereinstimmung mit drtlichen und nationalen elektrischen Richtlinien und
Bestimmungen, auf Seite 116

» Anweisung 340—Warnung Klasse A fiir CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, auf Seite 117

In dieser Verdffentlichung werden folgende Konventionen verwendet:

\}

Hinweis Bedeutet: Bitte vorsichtig sein. In dieser Situation kann eine Vorgehensweise moglicherweise zu Schiaden an
den Geriten oder zu einem Datenverlust fiihren.
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Warnung

A

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Warnsymbol bedeutet Gefahr. Sie befinden sich méglicherweise in einer Situation, in der
es zu koérperlichen Verletzungen kommen kann. Machen Sie sich vor der Arbeit mit Gerdaten mit
den Gefahren elektrischer Schaltungen und den tblichen Verfahren zur Vorbeugung von Unféllen
vertraut. Suchen Sie mit der am Ende jeder Warnung angegebenen Anweisungsnummer nach
der jeweiligen Ubersetzung in den iibersetzten Sicherheitshinweisen, die zusammen mit diesem
Gerat ausgeliefert wurden.

BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN SICHER AUF.

Warnung

Anweisungen mit diesem Symbol sollen zuséatzliche Informationen bieten und sind mit der
Erfillung bestimmter Auflagen und Kundenanforderungen verbunden.

Anweisung 1071 —Definition der Warnhinweise

A

Warnung

WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN

Bevor Sie an Geréaten arbeiten, sollten Sie sich liber die mit elektrischen Schaltkreisen verbundenen
Gefahren bewusst und mit den Standardverfahren zur Unfallverhiitung vertraut sein. Lesen Sie
die Installationshinweise, bevor Sie das System nutzen, installieren oder an die Stromversorgung
anschlieBen. Suchen Sie mit der am Ende jeder Warnung angegebenen Anweisungsnummer
nach der jeweiligen Ubersetzung in den iibersetzten Sicherheitshinweisen fiir dieses Gerat.

BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN SICHER AUF

Anweisung 1076 — Abstand um die Luftungsoffnungen

A

Warnung

Lassen Sie fir Liiftungsoffnungen den folgenden Mindestabstand frei, um die Brandgefahr zu
minimieren: 10 cm /3.9 in.
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Anweisung 378 —Anweisungen zur Installierung vor
Wandmontage sorgfaltig durchlesen

A

Warnung Bitte lesen Sie vor Beginn der Installierung die Anleitungen zur Wandmontage sorgfaltig durch.
Verwendung von inkorrekter Apparatur oder Nichtbefolgung der vorgeschriebenen Methoden
kann zur Gefahrdung von Personen oder Schaden am System fiihren.

Anweisung 1088 —Nutzung von Aul3enanschliissen
wahrend eines Gewitters vermeiden

A

Warnung Vermeiden Sie bei Gewitter die Nutzung oder Bedienung von Geraten mit Auenanschliissen.
Da bei einem Blitzeinschlag die Gefahr von Stromschlagen besteht.

Anweisung 1007 — TN- und
IT-Spannungsversorgungssysteme
A

Warnung Dieses Gerat wurde fiir die Verbindung mit TN- und IT-Spannungsversorgungssystemen konzipiert.

Anweisung 418 —Nicht fir den Einsatz in speziellen
Umgebungen
A

Warnung Dieses Produkt ist fiir die Nutzung in herkdmmlichen Umgebungen basierend auf dem Standard
IEC 60950-1, IEC 62368-1 geeignet. Benutzen Sie dieses Produkt nicht in Fahrzeugen, an Bord
eines Schiffs, in Flugzeugen, bei medizinischen Anwendungen, die physisch mit dem Patienten
verbunden sind, oder in Umgebungen, die Feuchtigkeit, Staub oder Vibration ausgesetzt sind
oder in denen Gefahr des Eindringens von Wasser besteht.
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Anweisung 1045 —Kurzschlusssicherung
A

Warnung Dieses Produkt muss im Rahmen der Gebaudeinstallation mit einer Kurzschlusssicherung
(Uberstromschutz) versehen sein. Installieren Sie es nur in Ubereinstimmung mit den nationalen
und lokalen Verkabelungsvorschriften.

Anweisung 199 —Kontaktieren von Notfalldiensten
A

Warnung Dieses Gerat ist nicht geeignet fiir Notruftelefonate, wenn die Stromzufuhr ausfallt. Far das
Kontaktieren von Notfalldiensten sollten alternative MalRnahmen geplant werden. Das Kontaktieren
von Notfalldiensten kann von jeder der anrufsperrenden Funktionen dieses Geréates beeintrachtigt
werden.

Anweisung 1024 —Erdungsleiter
A

Warnung Dieses Gerat muld geerdet sein. Auf keinen Fall den Erdungsleiter unwirksam machen oder das
Geréat ohne einen sachgerecht installierten Erdungsleiter verwenden, um die Stromschlag- und
Brandgefahr zu minimieren. Wenn Sie sich nicht sicher sind, ob eine sachgerechte Erdung
vorhanden ist, wenden Sie sich an die zustiandige Inspektionsbehérde oder einen Elektriker.

Anweisung 1035—Nahe zu Wasser
A

Warnung Dieses Gerat darf nicht in einer feuchten Umgebung, z.B. in der Nahe von Wasser, einer
Badewanne, Waschschiissel, Kiichenspiile, Schwimmbad, und so weiter eingesetzt werden.

Anweisung417 —PlatzierendesStromanschlusskabels
A

Warnung Um das Risiko von Stromschlégen, Feuer oder Personenschaden zu vermeiden, verlegen Sie
Stromkabel nicht in Bereichen, wo Sie durch vorbeilaufende Personen oder umherstehende
Objekte beschadigt werden kénnte.
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Anweisung 1019 —Hauptausschaltvorrichtung
A

Warnung Die Stecker-Steckdosen-Kombination muss jederzeit zugéanglich sein, da sie zum Ausschalten
des Gerits dient.

Anweisung 1073 —Keine vom Benutzer zu wartenden
Teile

A

Warnung Innen befinden sich keine zu wartenden Teile. Um Stromschlaggefahr zu vermeiden, 6ffnen Sie
das Gerat nicht.

Anweisung 53 —Stromspannung
A

Warnung Bei nicht libereinstimmender Spannung kann es zu Gerateschaden und Feuergefahr kommen.
Wenn die auf dem Etikett angegebene Spannung nicht mit der Steckdosenspannung
tiibereinstimmt, schlieBen Sie das Gerat nicht an diese Steckdose an.

Anweisung 1021 — SELV-Schaltkreise
A

Warnung Zur Vermeidung von Stromschlédgen sollten Sie keine Sicherheitskleinspannungs-Schaltkreise
(SELV) an Telefonnetz-Schaltkreise (TNV) anschlieRen. LAN-Ports verfiigen tiber SELV-Schaltkreise,
WAN-Ports liber TNV-Schaltkreise. In manchen Féllen verwenden sowohl LAN- als auch WAN-Ports
RJ-45-Steckverbinder. Gehen Sie beim Anschluss von Kabeln vorsichtig vor.

Anweisung 1040 —Entsorgung des Produkts
A

Warnung Die Entsorgung dieses Produkts sollte gemaR allen Bestimmungen und Gesetzen des Landes
erfolgen.
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Anweisung 1047 — Schutz vor Uberhitzung
A

Warnung Um die Brand- und Verletzungsgefahr zu minimieren, vermeiden Sie dessen Verwendung in
einem Bereich, in dem die Umgebungstemperatur den folgenden empfohlenen Héchstwert
tibersteigt: 35°C / 95°F

Anweisung 1004 —Installationsanweisungen
A

Warnung Lesen Sie die Installationshinweise, bevor Sie das System nutzen, installieren oder an die
Stromversorgung anschlieRen.

Anweisung 416 —Nicht verwenden, wenn das Produkt
beschadigt ist

A

Warnung Um der Gefahr von Verletzungen vorzubeugen, benutzen Sie dieses Produkt nicht, wenn es nicht
herkémmlichen Umgebungsbedingungen ausgesetzt war, es zu nicht regularen Zwecken gebraucht
wurde oder wenn Teile des Produkts beschadigt wurden. Wenden Sie sich in diesem Fall an einen
qualifizierten Servicemitarbeiter und versuchen Sie niemals, das Produkt dennoch eigenstandig
zu bedienen.

Anweisung 1074—Ubereinstimmung mit ortlichen
und nationalen elektrischen Richtlinien und
Bestimmungen

A

Warnung Die Installation des Gerats muss in Ubereinstimmung mit den értlichen und nationalen elektrischen
Richtlinien und Bestimmungen erfolgen, um die Stromschlag- und Brandgefahr zu minimieren.
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Anweisung 340—Warnung Klasse A fur
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

A

Warnung Dies ist ein Produkt der Klasse. In einer hduslichen Umgebung kann dieses Produkt Funkstérungen
in diesem Fall kann vom Betreiber verlangt werden, angemessene MaRnahmen zu ergreifen.
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Information om overensstammelse med
regelverk och sakerhetskrav—Cisco
Webex Room Bar

» Uttalande 1071—Varningsdefinition, pa sidan 120

» Uttalande 1076—Fritt utrymme runt ventildppningarna, pa sidan 120

» Uttalande 378—Lés anvisningar for viggmontering fore installation, pa sidan 121
» Uttalande 1088—Undvik att utfora service pa utomhusanslutningar under askvéder, pa sidan 121
» Uttalande 1007—TN- och IT-stromsystem, pé sidan 121

» Uttalande 418—Endast for anvdndning i normal miljo, pa sidan 121

* Uttalande 1045—Kortslutningsskydd, pa sidan 121

» Uttalande 199—Varning — Nodatkomst, pa sidan 122

» Uttalande 1024—1Jordledare, pa sidan 122

* Uttalande 1035—Narhet till vatten, pa sidan 122

» Uttalande 417—Placering av stromkabel, pa sidan 122

» Uttalande 1019—Huvudfrankopplingsenhet, pé sidan 122

» Uttalande 1073—Inga delar som anvéndaren kan utfora service pa, pa sidan 123

» Uttalande 53— Varning — Stapling av chassin, pa sidan 123

« Uttalande 1021—SELV-krets, pé sidan 123

» Uttalande 1040—Produktétervinning, pa sidan 123

« Uttalande 1047—Overhettningsskydd, pa sidan 123

» Uttalande 1004—Instruktioner for installation, pa sidan 124

» Uttalande 416—Anvénd inte produkten om den &r skadad, pa sidan 124

» Uttalande 1074—F0]j lokala och nationella elbestimmelser, pa sidan 124

» Uttalande 340—KIlass A-varning for CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, pa sidan 124

I dokumentet anvénds f6ljande konventioner:

\}

OBS! Betyder var aktsam. I denna situation kanske du gor nagot som kan leda till att utrustningen skadas eller till
dataforlust.
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Varning

A

VIKTIGA SAKERHETSINSTRUKTIONER

Den har varningssymbolen indikerar fara. Det finns risk for kroppsskador. Innan du borjar arbeta
med utrustningen maste du vara medveten om riskerna med elektriska kretsar och kanna till de
normala forfarandena for att forhindra olyckor. Anvdand numret som finns angivet vid varje varning
for att hitta den dversatta varningen bland de 6versatta sakerhetsvarningarna som medfoljde
enheten.

SPARA DE HAR INSTRUKTIONERNA

Varning

Innehall med denna symbolen ar for ytterligare information och fér efterlevnad av regelverk och
kundkrav.

Uttalande 1071 —Varningsdefinition

A

Varning

VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGAR

Denna varningssignal signalerar fara. Du befinner dig i en situation som kan leda till personskada.
Innan du utfor arbete pa nagon utrustning maste du vara medveten om farorna med elkretsar
och kanna till vanliga férfaranden for att férebygga olyckor. Anvdand det nummer som finns i
slutet av varje varning for att hitta dess dverséattning i de 6versatta siakerhetsvarningar som
medfdljer denna anordning.

SPARA DESSA ANVISNINGAR

Uttalande 1076 —Frittutrymmeruntventiloppningarna

A

Varning

For att minska risken for brand ser du till att det finns tillrackligt med plats kring ventiloppningarna:

M0cm/3.9in.
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Uttalande 378 —Las anvisningar for vaggmontering
fore installation

A

Varning Las vaggmonteringsintruktionerna noga innan du pabdorjar installationen. Forsummelse av att
inte anvanda ratt hardvara eller att inte fojla korrekt tillvigagangsatt kan resultera i en riskabel
situation for manniskor och kan skada systemet.

Uttalande 1088 —Undvik att utfora service pa
utomhusanslutningar under askvader

A

Varning Anvand eller reparera inte nagon utrustning som har anslutningar utomhus under askvader. Det
finns en liten risk for elektriska stdtar vid blixtnedslag.

Uttalande 1007 —TN- och IT-stromsystem
A

Varning Denna utrustning har konstruerats for anslutning till elkraftssystem av TN- och IT-typ.

Uttalande 418 —Endast for anvandning i normal miljo
A

Varning Den har produkten ar avsedd att anvandas i en normal miljo, baserat pa standarden IEC 60950-1,
IEC 62368-1. Anvand inte produkten i fordon, ombord pa fartyg, i flygplan eller i medicinska
tillampningar med fysisk koppling till patienten, och inte heller i miljoer som ar utsatta for fukt,
damm, vibrationer eller intrdngande vatten.

Uttalande 1045 —Kortslutningsskydd
A

Varning Denna produkt kraver att kortslutningsskydd (6verstrom) tillhandahalles som en del av
byggnadsinstallationen. Installera bara i enlighet med nationella och lokala
kabeldragningsbestammelser.
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Uttalande 199 —Varning — Nodatkomst
A

Varning Denna utrustning ar inte utformad for telefonsamtal i nédlage nar strommen bryts. Andra
arrangemang maste goras for att kunna na nodtjanster. Atkomst till nodtjanster kan paverkas
av alla samtalssparrningsfunktioner i denna utrustning.

Uttalande 1024 — Jordledare
A

Varning Utrustningen maste vara jordad. For att minska risken for elstot ska du aldrig sétta jordledaren
ur spel eller anvanda utrustningen i avsaknad av lamplig monterad jordledare. Kontakta lamplig
elinspektionsmyndighet eller en elektriker om du ar oséker pa om en lamplig jordning kan utforas.

Uttalande 1035 —Narhet till vatten
A

Varning Produkten far ej nyttjas i vatutrymme, t.ex. i narheten av badkar, tvattfat, diskho eller tvattbalja,
i fuktig kallare eller i narheten av badbasséang.

Uttalande 417 —Placering av stromkabel
A

Varning Léagg inte stromkablar dar de kan skadas genom att nagon kliver pa dem eller genom att foremal
stalls pa dem sa minskar du risken att for elektriska stotar, eld eller personskada.

Uttalande 1019 —Huvudfrankopplingsenhet
A

Varning Man maste alltid kunna komma at stickproppen i uttaget, eftersom denna koppling utgor den
huvudsakliga frankopplingsanordningen.
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Uttalande 1073 —Inga delar som anvandaren kan
utfora service pa
A

Varning Inga inre delar behover servas. Lat bli att 6ppna for att undvika stotar.

Uttalande 53 —Varning - Stapling av chassin
A

Varning Inkompatibla spanningar kan resultera i materiella skador samt utgér brandfara. Om den spanning
som anges pa etiketten skiljer sig fran stromuttagets spanning ska chassit inte anslutas till detta
uttag.

Uttalande 1021 —SELV-krets
A

Varning For att undvika elektriska stétar, koppla inte sakerhetskretsar med extra lag spanning
(SELV-kretsar) till kretsar med telefonnatspanning (TNV-kretsar). LAN-portar innehaller
SELV-kretsar och WAN-portar innehaller TNV-kretsar. Vissa LAN- och WAN-portar ar forsedda
med RJ-45-kontakter. laktta forsiktighet vid anslutning av kablar.

Uttalande 1040 —Produktatervinning
A

Varning Vid deponering hanteras produkten enligt gallande lagar och bestammelser.

Uttalande 1047 — Overhettningsskydd
A

Varning For att minska risken for kroppsskador far du inte anvanda apparaten pa ett omrade som
overskriver den rekommenderade maximala omgivningstemperaturen: 35°C / 95°F
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Uttalande 1004 —Instruktioner for installation
A

Varning Las monteringsinstruktionerna innan du anvander, installerar eller ansluter systemet till en
stromkalla.

Uttalande 416 —Anvand inte produkten om den ar
skadad

A

Varning For att undvika eller minska risken fér personskada ska du inte anvianda produkten om den har
utsatts for ojamna miljoférhallanden, om produkten har anvénts pa fel satt eller om delar av
produkten har skadats. Anlita kvalificerad servicepersonal. Forsok aldrig reparera produkten sjalv.

Uttalande 1074 —Folj lokala och nationella
elbestammelser

A

Varning For att minska risken for elstot eller brand maste monteringen av utrustningen uppfylla lokala
och nationella elforeskrifter.

Uttalande 340 —Klass A-varning for
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032
A

Varning Detta ar en klass A-produkt. Denna produkt kan orsaka radiostorningar inomhus. Det kan da vara
ett krav att anvandaren vidtar lampliga atgarder.
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Atbilstiba normativiem un informacija par
drosibu—Cisco Webex Room Bar

* Pazinojums 1071—Bridinajuma definicija, lappuseé 126

* Pazinojums 1076—Atstarpe apkart védinasanas atverém, lappusé 126

* Pazinojums 1024—Zemes dirigents, lappusé 126

* Pazinojums 1073—Nav detalu, kuru apkopi var veikt lietotajs, lappusé 127

* Pazinojums 1047—Parkarses noverSana, lappusé 127

* Pazinojums 1004—UzstadiSanas instrukcijas, lappuse 127

* Pazinojums 1074—TIeverojiet vietgjos un valsts elektrotehniskos normativus, lappuse 127

Saja dokumenta izmantoti $adi apzZimgjumi:

Piezime

A

Norada, ka lasitajam jabat uzmanigam. Saja situacija var gadities, ka jisu darbibu rezultata var tikt bojata
aparatiira vai zaudgéti dati.

Bridinajums

A

SVARIGI DROSIBAS NORADIJUMI

Sis bridinajuma simbols norada uz bistamibu. Jis esat situacija, kura iespéjams git traumas.
Pirms sakat lietot aparatiru, jums jaapzinas ar elektriskam shémam saistitie riski un jaapgust
standarta pasakumi nelaimes gadijumu novérsanai. lzmantojiet aiz katra bridinajuma noradito
noradijuma numuru, lai atrastu s noradijuma tulkojumu Sis ierices komplekta ieklautajos drosibas
bridinajumu tulkojumos.

SAGLABAJIET SOS NORADIJUMUS

Bridinajums

Noradijumi ar $o simbolu sniedz papildinformaciju, un tie ir paredzéti, lai nodrosinatu atbilstibu
normativajam un klientu prasibam.
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Pazinojums 1071 —Bridinajuma definicija
A

Bridinajums  SVARIGI DROSIBAS NORADIJUMI

Pirms sakat lietot aparatiru, jums jaapzinas ar elektriskam shémam saistitie riski un jaapgust
standarta pasdkumi nelaimes gadijumu novérSanai. Pirms sistémas izmantosanas, uzstadiSanas
vai pievienoSanas stravas avotam izlasiet uzstadiSanas instrukcijas. zmantojiet aiz katra
bridindjuma redzamo noradijuma numuru, lai atrastu s noradijuma tulkojumu ierices drosibas
bridinajumu tulkojumos.

SAGLABAJIET SOS NORADIJUMUS

Pazinojums 1076 — Atstarpe apkart védinasanas
atverem
A

Bridingjums Lai samazinatu ugunsgréka risku, nodrosiniet, ka briva vieta ap ierices ventilacijas atverém ir
vismaz:

10 cm/3.9in.

Pazinojums 1024 —Zemes dirigents
A

Bridindjums  Sim aprikojumam ir jabit iezemé&tam. Lai samazinatu elektrotrieciena risku, nekad neatvienojiet
zeméjuma vaditaju un nelietojiet aprikojumu bez pievienota atbilsto§a zeméjuma vadit3ja. Ja
neesat parliecinats par atbilstoSa zeméjuma pieejamibu, sazinieties ar attiecigo energoapgades
parbaudes iestadi vai elektriki.
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Pazinojums 1073 —Nav detalu, kuru apkopi var veikt
lietotajs
A

Bridinajums lekSpusé nav detalu, kuram var veikt apkopi. Lai izvairitos no elektriskas stravas trieciena riska,
neatveriet.

Pazinojums 1047 —Parkarses noversana
A

Bridindjums Lai samazinatu ugunsgréka vai traumu risku, nelietojiet iekartu vieta, kas parsniedz ieteicamas
vides temperatiras maksimumu:

35°C / 95°F

Pazinojums 1004 — Uzstadisanas instrukcijas
A

Bridinajums  Pirms sistémas izmantosanas, uzstadiSanas vai pievienosanas stravas avotam izlasiet uzstadiSanas
instrukcijas.

Pazinojums 1074 —levérojiet vietéjos un valsts
elektrotehniskos normativus

A

Bridindjums Lai samazinatu elektriskas stravas trieciena vai ugunsgréka risku, aprikojuma uzstadisana javeic
atbilstosi vietéjiem un valsts elektrotehniskajiem normativiem.
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Informasjon om forskriftsmessig samsvar
og sikkerhet—Cisco Webex Room Bar

» Kunngjering 1071—Advarselsdefinisjon, pé side 130

» Kunngjering 1076—XKlaring rundt ventilasjonsédpningene, pa side 130

» Kunngjering 378—Les instruksjonene for veggmontering for installasjon, pa side 131

*» Kunngjering 1088—Unnga vedlikehold av utenderstilkoblinger i tordenveer, pa side 131
» Kunngjering 1007—TN- og IT-stremsystemer, pa side 131

» Kunngjering 418—Ikke for bruk i spesielle miljoer, pa side 131

» Kunngjering 1045—Kortslutningsbeskyttelse, pa side 131

» Kunngjering 199—Nedtilgang advarsel, pa side 132

» Kunngjering 1024—7Jordingsleder, pa side 132

» Kunngjering 1035—Nerhet til vann, pa side 132

» Kunngjering 417—Plassering av stromkabler, pa side 132

* Kunngjering 1019—Hovedfrakoblingsenhet, pa side 132

» Kunngjering 1073—Ingen deler som bruker kan vedlikeholde, pa side 133

* Advarsel 53—Spenning advarsel, pa side 133

» Kunngjering 1021—SELV Circuit, pa side 133

 Kunngjering 1040—Produktkassering, pa side 133

» Kunngjering 1047—Unngé overoppheting, pa side 133

» Kunngjering 1004—Innstalasjonsinnstruksjoner, pa side 134

» Kunngjering 416—Bruk ikke produktet hvis det er skadet, pa side 134

* Kunngjering 1074—Samsvar med lokale og nasjonale elektrisitetsforskrifter, pa side 134
» Kunngjering 340—Klasse A advarsel for CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, pa side 134

Dette dokumentet bruker folgende konvensjoner:

N

Merk Betyr leser veer forsiktig. I denne situasjonen, kan du utfere en handling som kan fere til skade pa utstyret
eller tap av data.
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Advarsel

A

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSER

Dette varselsymbolet betyr fare. Du befinner deg i en situasjon som kan forarsake personskade.
For du jobber med utstyr, ma du gjore deg kjent med de farer elektriske stramkretser kan medfore,
samt sikkerhetsrutiner som forebygger ulykker. Bruk erkleeringsnummeret pa slutten av hver
advarsel for a finne oversettelsen i de oversatte sikkerhetsvarslingene vedlagt dette utstyret.

TA VARE PA DISSE INSTRUKSJONENE

Advarsel

Uttalelser som bruker dette symbolet er gitt for ytterligere informasjon og for a overholde regelverk
og krav fra kunder.

Kunngjoring 1071 —Advarselsdefinisjon

A

Advarsel

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER

Dette advarselssymbolet betyr fare. Du er i en situasjon som kan fore til skade pa person. Fer du
begynner a arbeide med noe av utstyret, ma du veere oppmerksom pa farene forbundet med
elektriske kretser, og kjenne til standardprosedyrer for a forhindre ulykker. Bruk nummeret i
slutten av hver advarsel for a finne oversettelsen i de oversatte sikkerhetsadvarslene som fulgte
med denne enheten.

TA VARE PA DISSE INSTRUKSJONENE

Kunngjering 1076 —Klaring rundt
ventilasjonsapningene

A

Advarsel

For a redusere brannfare, la klaringen rundt ventilasjonsapningene vaere minst:

M0cm/3.9in.
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Kunngjoring 378 —Les instruksjonene for
veggmontering for installasjon

A

Advarsel

Les noye gjennom instruksene om veggmontering for du begynner monteringen. Dersom man
ikke bruker riktig maskinvare eller ikke falger riktig framgangsmate kan det resultere i risiko for

personskader og skade pa systemet.

Kunngjering 1088 —Unnga vedlikehold av
utendgrstilkoblinger i tordenvaer

A

Advarsel

Under tordenveer ma det unngas a bruke eller reparere utstyr som har utenders forbindelser. Det
finnes en risiko for elektrisk stot fra lyn.

Kunngjering 1007 —TN- og IT-stramsystemer
A

Advarsel Dette utstyret er utformet for a kunne kobles til TN- og IT-stremsystemer.

Kunngjoring 418 —Ilkke for bruk i spesielle miljger
A

Advarsel

Dette produktet er beregnet for bruk i et normalt miljg basert pa standarden IEC 60950-1, IEC
62368-1. Ikke bruk produktet i biler, pa skip, i fly eller i medisinske applikasjoner med fysisk
tilkobling til pasient, eller i miljger med eksponering for fukt, stev, vibrasjon eller inntrengning

av vann.

Kunngjering 1045 —Kortslutningsbeskyttelse
A

Advarsel

Dette produktet krever beskyttelse mot kortslutninger (overspenninger) som en del av
installasjonen. Bare installer utstyret i henhold til nasjonale og lokale krav til ledningsnett.
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Kunngjoring 199 —Ngdtilgang advarsel
A

Advarsel

Dette utstyret har ingen funksjon for ngdtjenester nar strammen er brutt. En ber utarbeide
alternative ordninger hvis man ma ha tilgang til nadtjenester. Tilgangen til nedtjenester kan bli

pavirket av alle samtalesperrende funksjoner i dette utstyret.

Kunngjoring 1024 — Jordingsleder
A

Advarsel

Dette utstyret ma vaere jordet. For a redusere faren for elektrisk sjokk ma du aldri overstyre
jordlederen eller bruke utstyret uten en riktig installert jordleder. Ta kontakt med en elektriker
eller riktig myndigheter for elektriske inspeksjoner hvis du er usikker pa og egnet jording er

tilgjengelig.

Kunngjoring 1035 —Naerhet til vann
A

Advarsel

Produktet skal ikke brukes i nzaerheten av vann, f. eks. naer badekar, vaskeservant, oppvaskkum
eller vaskebalje, i fuktig kjeller eller i neerheten av sveammebasseng.

Kunngjering 417 —Plassering av stremkabler
A

Advarsel

For a redusere risikoen for elektrisk stat, brann eller personskade ma du ikke plassere stramkabler
i omrader der de kan bli trakket pa eller skadet av objekter plassert pa eller mot dem.

Kunngjoring 1019 —Hovedfrakoblingsenhet
A

Advarsel

Kombinasjonen stgpsel/uttak ma alltid vaere tilgjengelig ettersom den fungerer som
hovedfrakoplingsenhet.
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Kunngjoring 1073 —Ingen deler som bruker kan
vedlikeholde

A

Advarsel Inneholder ingen deler som kan repareres eller byttes ut. Ma ikke apnes, fare for elektrisk sjokk.

Advarsel 53—Spenning advarsel
A

Advarsel Ulik spenning kan forarsake skade pa utstyret og innebaere brannfare. Dersom spenningen pa
merkelappen er forskjellig fra spenningen i stikkontakten, ma du ikke koble kabinettet til den
stikkontakten.

Kunngjoring 1021 —SELV Circuit
A

Advarsel For a unnga elektrisk sjokk, ma du ikke koble spenningskretser med ekstra lav spenning (SELV)
til spenningskretser i telefonnettverk (TNV). LAN-porter inneholder SELV-kretser, og WAN-porter
inneholder TNV-kretser. Enkelte LAN- og WAN-porter bruker begge RJ-45-tilkoblinger. Vaer varsom
nar du setter inn kabler.

Kunngjering 1040 —Produktkassering
A

Advarsel Endelig kassering av dette produktet skal veere i henhold til alle relevante nasjonale lover og
bestemmelser.

Kunngjoring 1047 —Unnga overoppheting
A

Advarsel For a hindre at systemet blir overopphetet, ma det ikke brukes pa et sted der temperaturen
overstiger den maksimalt anbefalte temperaturen pa:

35°C / 95°F
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Kunngjering 1004 —Innstalasjonsinnstruksjoner
A

Advarsel Les installasjonsinstruksjonene for systemet tas i bruk, installeres eller kobles til stramkilden.

Kunngjoring 416 —Bruk ikke produktet hvis det er
skadet
A

Advarsel For a unnga eller redusere risikoen for personskade, ma du ikke bruke produktet dersom produktet
har blitt utsatt for uregelmessig miljgforhold, dersom produktet er blitt misbrukt, eller hvis deler
av produktet har blitt skadet. Ta kontakt med kvalifisert servicepersonell. Prgv aldri & utfere
service pa produktet selv.

Kunngjoring 1074 —Samsvar med lokale og nasjonale
elektrisitetsforskrifter
A

Advarsel For a redusere faren for elektrisk sjokk eller brann, ma installeringen av utstyret overholde lokale
og nasjonale retningslinjer for arbeid med elektrisitet.

Kunngjering 340—Klasse A advarsel for
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

A

Advarsel Dette er et produkt i klasse A. | et hjemmemiljg kan dette produktet forarsake radioforstyrrelser,
og brukeren kan da vaere ngdt til a ta de nedvendige forholdsregler.
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Informacije o skladnosti s predpisi in
varnosti—Cisco Webex Room Bar

* [zjava 1071—Opozorilna Opredelitev, na strani 142

* [zjava 1076—Prostor okoli prezracevalnih odprtin, na strani 142

* [zjava 1024—Ozemljitveni vodnik, na strani 142

* [zjava 1019—Glavna prekinitvena naprava, na strani 142

* [zjava 1073—Ni delov, ki bi jih lahko servisirali uporabniki, na strani 143

* [zjava 1040—Odmetavanje izdelka, na strani 143

* [zjava 1047—Preprecevanje pregrevanja, na strani 143

* [zjava 1004—Navodila za namestitev, na strani 143

* [zjava 1074—Upostevajte lokalne in nacionalne elektri¢ne predpise, na strani 143

* [zjava 340—Opozorilo o razredu A za CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, na strani 144

V tem dokumentu se uporabljajo naslednji dogovori:

Opomba

A

Pomeni, naj bo bralec previden. V teh okolis¢inah lahko izvedete dejanje, ki bi lahko imelo za posledico
poskodbe opreme ali izgubo podatkov.

Opozorilo

A

POMEMBNE VARNOSTNE INFORMACIJE

Ta znak opozarja na nevarnost. Ste v okoli$Cinah, ki bi lahko povzrocile telesne poskodbe. Pred
deli na kakrsni koli opremi upostevajte nevarnosti elektri¢nih vezij in se seznanite s standardnimi
postopki za prepreCevanje nesrec. S Stevilko izjave, navedeno na koncu vsakega opozorila, poiscite
prevod v prevedenih varnostnih opozorilih, ki ste jih dobili s to napravo.

SHRANITE TA NAVODILA

Opozorilo

Izjave, ki uporabljajo ta znak, so navedene za dodatne informacije ter skladnost s predpisi in
zahtevami strank.
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Izjava 1071—Opozorilna Opredelitev
A

Opozorilo POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA

Ta opozorilni znak pomeni nevarnost. V polozaju, ki lahko povzroci telesne poskodbe. Preden
delate na kateri koli opremi, se zavedajte nevarnosti, ki so povezane z elektricnim vezjem in
poznate standardne postopke za preprecevanje nesrec. Uporabite Stevilko izjave na koncu vsakega
opozorila, da poiS¢ete prevod v prevedena varnostna opozorila, ki so spremljala to napravo.

SHRANITE TA NAVODILA

Izjava 1076 —Prostor okoli prezracevalnih odprtin
A

Opozorilo Zaradi zmanjSanja nevarnosti pozara poskrbite, da bo med odprtinami za zraCenje vsaj toliko
prostora:

10 cm/3.9in.

Izjava 1024 — Ozemljitveni vodnik
A

Opozorilo Ta oprema mora biti ozemljena. Zaradi zmanjsanja nevarnosti elektricnega udara nikoli ne obidite
ozemljitvenega voda in opreme ne uporabljajte brez ustrezno namescenega ozemljitvenega voda.
Ce niste prepriCani, ali je na voljo ustrezna ozemljitev, se obrnite na ustrezen urad ali elektrikarja.

Izjava 1019 — Glavna prekinitvena naprava
A

Opozorilo Kombinacija vtic¢a in vticnice mora biti vedno dostopna, ker deluje kot glavna prekinitvena naprava.
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Izjava 1073 —Ni delov, ki bi jih lahko servisirali
uporabniki
A

Opozorilo  V napravi ni delov, ki jih je mogoce popraviti. Da bi preprecili elektri¢ni Sok, ne odpirajte.

Izjava 1040 — Odmetavanje izdelka
A

Opozorilo lzdelek zavrzite skladno z vsemi nacionalnimi predpisi in zakonodajo.

Izjava 1047 —PreprecCevanje pregrevanja
A

Opozorilo Zaradi zmanj$anja nevarnosti pozara ali telesnih poskodb ne uporabljajte na obmocju, kjer
temperatura okolja presega najvecjo priporo¢eno temperaturo:

35°C / 95°F

Izjava 1004 —Navodila za namestitev
A

Opozorilo  Znotraj ni delov, ki bi jih lahko servisirali uporabniki Da bi preprecili elektricni $ok, ne odpirajte.

Izjava 1074 —Upostevajte lokalne in nacionalne
elektricne predpise
A

Opozorilo Zaradi zmanj$anja nevarnosti elektricnega udara ali pozara mora biti namestitev opreme v skladu
z vsemi lokalnimi in nacionalnimi predpisi o elektricni opremi.
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Izjava 340—Opozorilo o razredu A za
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

A

Opozorilo To je izdelek razreda A. Ta izdelek lahko v gospodinjskem okolju povzroci radijske motnje, zaradi
Cesar bo moral uporabnik ustrezno ukrepati.
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Eeskirjade jargimine ja
ohutusteave —Cisco Webex Room Bar

» Kanne 1071—Hoiatuse selgitus, lehekiiljel 146

» Kanne 1076— Vaba ruum ventilatsiooniavade iimber, lehekiiljel 146

» Kanne 1024—Maandusjuht, lehekiiljel 146

» Kanne 1073— Kasutaja poolt hooldatavate osade puudumine, lehekiiljel 146

» Kanne 1047—Ulekuumenemise viltimine, lehekiiljel 147

» Kanne 1004— Paigaldusjuhised, lehekiiljel 147

» Kanne 1074—Vastavus kohalikele ja riiklikele elektrieeskirjadele, lehekiiljel 147

Selles dokumendis on kasutatud jargmisi tingmaérke:

Markus

A

See manitseb lugejat ettevaatusele. Selles olukorras voib teatud tegutsemine kahjustada seadmeid voi pShjustada
andmete kadumist.

Hoiatus

A

TAHTSAD OHUTUSEESKIRJAD

See ohusiimbol tahistab ohtu. Olete olukorras, kus on kehavigastuste oht. Enne t66 alustamist
seadmetega olge teadlik elektrisiisteemiga seotud ohtudest ja tutvuge to6tamistavadega, et
hoida ara onnetusi. Iga hoiatuse jarel oleva numbri jargi leiate selle seletuse seadmega kaasas
olevate ohutusnouete tolkest.

HOIDKE NEED JUHISED ALLES

Hoiatus

Seda siimbolit sisaldavad laused on taiendavaks teabeks ning vastavad eeskirjadele ja kliendi
nouetele.
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Kanne 1071 —Hoiatuse selgitus
A

Hoiatus TAHTSAD OHUTUSEESKIRJAD

Enne t66 alustamist seadmetega olge teadlik elektrisiisteemiga seotud ohtudest ja tutvuge
tootamistavadega, et hoida dra 6nnetusi. Enne seadme kasutamist, paigaldamist voi elektrivorku
tiihendamist lugege paigaldusjuhiseid. Iga hoiatuse jarel oleva numbri jargi leiate selle seletuse
seadmega ohutusnouete tolkest.

HOIDKE NEED JUHISED ALLES

Kanne 1076 — Vaba ruum ventilatsiooniavade iumber
A

Hoiatus Tuleohu viahendamiseks tagage ventilatsiooniavade imber vaba ruum suurusega vahemalt: 10
cm/39in.

Kanne 1024 —Maandusjuht
A

Hoiatus See seade tuleb maandada. Elektrilo6giohu vahendamiseks ei tohi kunagi maandusjuhti katkestada
voi kasutada seadet ilma nouetekohaselt paigaldatud maandusjuhita. Kui te pole sobiva maanduse
olemasolus kindel, votke iihendust asjakohase elektrisiisteemide kontrollasutuse voi elektrikuga.

Kanne 1073 — Kasutaja poolt hooldatavate osade
puudumine

A

Hoiatus Seadmel puuduvad hooldatavad osad. Elektrilo6gi ohu valtimiseks seadet mitte avada.
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Kanne 1047 —Ulekuumenemise valtimine
A

Hoiatus Tulekahju voi kehavigastuste ohu vihendamiseks drge kasutage seda piirkonnas, mille soovitatud
keskkonnatemperatuur on suurem kui soovitatud maksimaalne temperatuur: 35°C / 95°F

Kanne 1004 — Paigaldusjuhised
A

Hoiatus Enne seadme kasutamist, paigaldamist voi elektrivorku thendamist lugege paigaldusjuhiseid.

Kanne 1074 —Vastavus kohalikele ja riiklikele
elektrieeskirjadele

A

Hoiatus Elektrilo6gi- voi tuleohu vahendamiseks peab seadme paigaldus vastama kohalikele ja riiklikele
elektrieeskirjadele.
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Informations relatives a la conformité et
a la sécurité—Cisco Webex Room Bar

* Consigne 1071—Définition de la mise en garde, a la page 150

* Consigne 1076—Espace libre autour des orifices de ventilation, a la page 150

* Consigne 378—Avant l'installation, lisez les instructions relatives au montage mural, a la page 151

« Consigne 1088—Evitez de procéder a I'entretien des raccordements extérieurs pendant un orage électrique,
a la page 151

* Consigne 1007—Systémes électriques TN et IT, a la page 151

* Consigne 418—Pas pour les environnements spéciaux, a la page 151

* Consigne 1045—Auvertissement relatif a la protection contre les courts-circuits, a la page 152

* Consigne 199—Mise en garde relative a 1'accés d'urgence, a la page 152

* Consigne 1024—Conducteur de mise a la terre, a la page 152

* Consigne 1035—Proximité de 1'eau, a la page 152

* Consigne 417—L'emplacement du cordon d’alimentation, a la page 153

* Consigne 1019—P¢ériphérique de déconnexion principal, a la page 153

* Consigne 1073—Aucune picce réparable ni remplacable par 1'utilisateur, a la page 153

* Consigne 202 1—Notification relative aux appareils de Classe A (Canada), a la page 153

* Consigne 53—Mise en garde relative a la tension, a la page 153

* Consigne 1021—Circuit SELV, a la page 154

* Consigne 1040—Mise au rebut du produit, a la page 154

* Consigne 1047—Prévention de la surchauffe, a la page 154

* Consigne 1004—Instructions d'installation, a la page 154

* Consigne 416—N'utilisez pas de produits endommagés, a la page 154

* Consigne 1074—Conformité aux codes de réglementation électrique régionaux et nationaux, a la page
155

* Consigne 340—Mise en garde de classe A pour CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, a la page 155

Sont utilisées dans le présent document les conventions suivantes :

)

Remarque Invite le lecteur & étre prudent. Dans cette situation, vous risquez de provoquer I'endommagement de
I'équipement ou la perte de données.
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Attention

A

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Ce symbole de mise en garde signale un danger. Vous risquez des blessures ou des dommages
corporels. Avant de travailler sur un équipement, prenez en compte les risques associés aux
circuits électriques et familiarisez-vous avec les procédures usuelles visant a éviter les accidents.
Utilisez le numéro indiqué aprés chaque consigne de sécurité pour pouvoir retrouver sa traduction
parmi les consignes de sécurité relatives a cet appatreil.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Attention

Les déclarations accompagnées de ce symbole constituent un supplément d'information. Elles
sont présentées conformément a la réglementation et pour satisfaire aux exigences commerciales.

Consigne 1071 —Définition de la mise en garde

A

Attention

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Avant de travailler sur un équipement, soyez conscient des dangers liés aux circuits électriques
et familiarisez-vous avec les procédures couramment utilisées pour éviter les accidents. Avant
d'utiliser, d'installer ou de brancher le systéme sur la source d'alimentation, consultez les
instructions d'installation. Utilisez le numéro indiqué aprés chaque consigne de sécurité pour
retrouver sa traduction pour ce périphérique.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

A\ ]

Consigne 1076 —Espace libre autour des orifices de
ventilation

A

Attention

Afin de réduire le risque d'incendie, laissez autour des bouches d'aération un espace d'au moins

M0cm/3.9in.
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Consigne 378 —Avant l'installation, lisez les
instructions relatives au montage mural

A

Attention Lisez les instructions de montage murale avec attention avant de commencer l'installation. Ne
pas utiliser le matériel correct ou ne pas suivre les procédures correctes pourrait donner résultat
a une situation dangereuse pour les utilisateurs et endommager le systéeme.

Consigne 1088 —Evitez de procéder a I'entretien des
raccordements extérieurs pendantun orage électrique
A

Attention Evitez de procéder a I'entretien des raccordements extérieurs pendant un orage électrique. La
foudre est susceptible de provoquer des décharges électriques.

Consigne 1007 —Systémes électriques TN et IT
A

Attention Cet équipement est congu pour étre connecté a des systéemes d'alimentation TN et IT.

Consigne 418 —Pas pour les environnements spéciaux
A

Attention Ce produit doit étre utilisé dans un environnement conforme a la norme IEC 60950-1, IEC 62368-1.
Vous ne devez pas utiliser ce produit dans un véhicule, dans un bateau, dans un avion, pour une
application médicale connectée physiquement a un patient ou dans un environnement exposé a
I'humidité, a la poussiére, a des vibrations ou a des infiltrations d'eau.
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Consigne 1045 — Avertissement relatif a la protection
contre les courts-circuits

A

Attention Un systéme de protection contre les courts-circuits (surintensité) doit étre installé dans le batiment
accueillant ce produit. Installez-le uniquement conformément aux réglementations nationales et
locales.

Consigne 199—Mise en garde relative a l'acces
d'urgence
A

Attention Cet équipement n’est pas concu pour les télécommunications d’'urgence en cas de panne
d’électricité et il importe de prévoir d'autres moyens d'accés aux services d'urgence. Cependant,
toute fonction d'interdiction d'appel de cet équipement risque d'avoir une incidence sur I'accés
aux services d'urgence.

Consigne 1024 — Conducteur de mise a la terre
A

Attention Cet équipement doit étre mis a la terre. Afin de réduire le risque de choc électrique, n'endommagez
jamais le conducteur de mise a la terre et n'utilisez pas I'équipement sans avoir préalablement
installé un conducteur de mise a la terre adéquat. Contactez I'autorité de controle compétente
ou un électricien si vous n'étes pas silr qu'une mise a la terre correcte a été effectuée.

Consigne 1035 —Proximité de I'eau
A

Attention N'utilisez pas ce produit prés d'un point d'eau, par exemple une baignoire, une cuvette, un évier
ou un bac a laver, dans un sous-sol humide ou prés d'une piscine.
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Consigne 417 —L'emplacement du cordon
d'alimentation

A

Attention Pour éviter tout accident électrique, incendie ou dommage corporel, ne laissez pas les cables
d'alimentation dans un endroit ou ils pourraient étre piétinés ou écrasés par des objets posés sur
ou contre ceux-ci.

Consigne1019—Périphériquededéconnexionprincipal
A

Attention Comme il constitue le principal dispositif de déconnexion, I'ensemble fiche-prise doit étre accessible
a tout moment.

Consigne 1073 —Aucune piéce réparable ni
remplacable par l'utilisateur
A

Attention L'appareil ne contient aucune piéce réparable. Afin d'éviter tout risque de choc électrique, ne pas
ouvrir.

Consigne 2021 — Notification relative aux appareils de
Classe A (Canada)

N

Remarque Cet appareil numérique de la classe A est conforme a la norme NMB-003 du Canada.

Consigne 53—Mise en garde relative a la tension
A

Attention Une erreur de voltage risque d'endommager I'appareil et constitue un risque d'incendie. Si la
tension indiquée sur I'étiquette est différente de la tension de I'alimentation, ne connectez en
aucun cas le chassis a la prise.
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Consigne 1021 —Circuit SELV
A

Attention Pour prévenir tout risque de décharge électrique, ne connectez pas les circuits de sécurité de trés
basse tension (SELV) aux circuits de tension du réseau téléphonique (TNV). Les ports LAN
comportent des circuits SELV et les ports WAN sont équipés de circuits TNV. Certains ports LAN
et WAN utilisent des connecteurs RJ-45. Soyez prudent lors du branchement des céables.

Consigne 1040—Mise au rebut du produit
A

Attention La mise au rebut de ce produit doit étre effectuée conformément aux réglementations nationales.

Consigne 1047 —Prévention de la surchauffe
A

Attention Afin de limiter tout risque d'incendie ou de blessure, n'utilisez pas I'unité dans une piéce dont la
température ambiante dépasse la valeur maximale recommandée de :

35°C / 95°F

Consigne 1004 —Instructions d'installation
A

Attention  Avant d'utiliser, d'installer ou de brancher le systéme sur la source d'alimentation, consultez les
instructions d'installation.

Consigne416—N'utilisezpasdeproduitsendommagés
A

Attention Pour éviter tout dommage corporel, vous ne devez pas utiliser ce produit s'il a été soumis a des
conditions environnementales anormales, s'il a fait I'objet d'une utilisation impropre ou s'il est
endommagé. Veuillez consulter un agent qualifié. N'essayez pas de réaliser I'entretien vous-méme.
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Consigne 1074 —Conformité aux codes de
réeglementation électrique régionaux et nationaux
A

Attention Afin de réduire le risque de choc électrique ou d'incendie, l'installation de I'équipement doit étre
conforme aux réglementations électriques locales et nationales en vigueur.

Consigne 340—Mise en garde de classe A pour
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032

A

Attention |l s'agit d'un produit de Classe A. Dans un environnement domestique, ce produit peut entrainer
des perturbations radioélectriques, auquel cas l'utilisateur devra éventuellement prendre des
mesures adéquates.
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MOTJNABJE 28

PerynaTtopHa ycornaceHocT n 6e36eaHOCHM
nHpopmaunm—Cisco Webex Room Bar

* MzjaBa 1071—[edumHurumja 3a npeaynpeayBame, Ha cTpaHuua 158

* M3jaBa 1076—PacTojaHne okony OTBOpUTE 3a BEHTMUNALUWja, Ha cTpaHuua 158

* M3jaBa 1045—3awTtnTta og KpaToK Croj, Ha cTpaHuya 158

* M3jaBa 1024—3emjuute dunpureH, Ha cTpaHuya 159

* M3jaBa 1073—Hema genoswu LITO MOXe Aa M cepBUcMpa KOPUCHMUKO, Ha cTpaHuua 159
* V3jaBa 1040—/[enoHnparbe Ha Npon3BogoT, Ha CTpaHuya 159

* M3jaBa 1047—3awTtunTta og nperpesawe, Ha cTpaHuua 159

* M3jaBa 1004—YnaTcTBa 3a UHCTanupawe, Ha cTpaHuua 159

* M3jaBa 1074—IloumnTyBajTe ' NOKanHUTE U HaUMOHaNMHUTE KOOEKCH 3a eNeKTpUKa, Ha cTpaHula
160

OBOj AOKYMEHT M1 COAP>KW crieqHMBE AOrOBOPU:

3abeneluka

A

3Hauu aeka uitatenot Tpeba Aa 6uae BHMMaTeneH. Bo oBaa cuTyauuja, Moxebu ke nsBpLunTe
HeKoe [ejCTBO Koe MOXe [a A0Be/e 40 OLTeTyBare Ha onpemaTta unm rybere Ha nogaTtouu.

Mpenynpenysare

A

BAXHW BESBEAHOCHU NMHCTPYKUUN

OBaa 6e36eaHOCHa 03Haka 3Ha4m onacHocT. Ce HaofaTe BO cUTyaLuja Koja MOXe Aa NPean3Buka TENECHU
nospeau. MNpen na pabotute co kakea 6uno onpema, buageTe CBeCHM 3a oNacHOCTUTE oA paboTtaTa co
eNeKTPUYHM KOIa 1 3ano3HajTe ce Co cTaHA4apAHUTE npoLeaypu 3a cnpedyBake Ha Hearogu. KopucteTe
ro 6pojoT Ha UCKA30T LUTO Ce Haofa Ha KpajoT Ha Cekoe NpeaynpeayBake 3a a ro NpoHajaeTe HeroBuoT
npeBog Bo npeBeaeHnTe 6e3beqHOCHM NpedynpeayBaka Ko LWTo foaraaT co 0BOj ypea.

3AYYBAJTE ' OBUE NHCTPYKL N

Mpeoynpeaysatse

Vckasute koun ja KOpUCTaT oBaa O3HaKa ce 4O0CTaBeHW Kako AONOJIHUTENHN I/lH(bOpMaLI'I/lI/I nce BO
COrnacHocCT co 6apa|-baTa Ha perynatmeute n noTpoLlyBavnTe.
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N3jaBa 1071 —[deduHunuynja 3a npegynpenysame
A

Mpenynpeaysawwe BAXHW BE3BEOHOCHU NHCTPYKLUNN

OBoj npegynpeayBaykn cumbon 3Haum onacHocT. Ce HaofaTe BO cMTyaumja KojaluTo MoXe Aa Npean3Buka
TenecHu nospeaw. MNMpea ga paboTtute co kakBa 6uno onpema, GuaeTe CBECHU 3a ONAcHOCTUTE Of
paboTaTa co eneKTpUYHM Kona 1 3arno3HajTe ce Co CTaHAapAHWUTE NpoLieaypu 3a CripeyyBaHe Ha He3roaw.
KopucTeTe ro 6pojoT Ha MCKas3oT LUTO CE Haofa Ha KpajoT Ha Cekoe NpeaynpeayBakse 3a Aa ro npoHajaeTe
HeroBMoOT NpeBo BO NpeBefeHnTe 6e36eaHOCHN NpeaynpeayBaka KoUWTo goalraaT co 0BOj Ypes.

3AYYBAJTE ' OBUE NHCTPYKLUUN

N3jaBa 1076 —PacTojaHne okony oTBopuTe 3a
BeHTUnauuja
A

Mpenynpenysawe Norédami sumazinti gaisro rizika, uztikrinkite, kad laisva sritis aplink ventiliacijos angas siekty
bent:

10 cm/3.9in.

3jaBa 1045 — 3alwutTta og KpaTok croj
A

Mpepynpenysawe  Co 0BOj Npon3Bog Tpeba Aa ce 06e36eqm 3awwTnTa o KpaTok crnoj (BMCOK HaMoH) kako aen og
nHcTanauujata npu usrpagbara. IHcTanupajte ro caMmo BO COrNMacHOCT CO HaUMOHAMHUTE UNn NoKanHuTe
perynatueu 3a kabencko noBp3yBame.
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N3jaBa 1024 — 3emjuute JupureH
A

Mpeoynpeanysawe OBaa onpema Mopa Aa 6uae 3asemjeHa. 3a fa ro HamanuTe pUsMKOT 04 EeNEKTPUYEH yaap, HUKorall He
ro nonpeyvysajTe NPOBOAHUKOT 3a 3a3eMjyBake M HUKorall He paboTeTe co onpemMara BO OTCYCTBO Ha
COOZBETHO MHCTanMpaH NPOBOAHMK 3a 3a3eMjyBatbe. KoHTakTupajTe ro COoABETHUOT OBRAcTeH opraH
3a eneKkTpUYHa KOHTPONa UM efleKTprYap ako He CTe CUIypHU ieka e JOCTarnHo COOABETHO 3a3eMjyBatbe.

N3jaBa 1073 —Hema genosu LWUTO MOXe Aa r'v cepBucupa
KOPUCHWUKO

A

Mpeoynpeaysate BHaTpe HemMa AEMOBYW LUTO MOXE Aa ce cepBucupaat. 3a aa usberHeTe puamnk o enekTpuyeH yaap, He
oTBOpajTe.

N3jaBa 1040 — [lenoHnpare Ha Nnpon3BoaoT
A

Mpeoynpeaysawe  KpajHOTO AENOHMPakse Ha NPpoM3BOAoT Tpeba Aa ce HarnpaBu BO COMNIacHOCT CO CUTE HaLMOHamHM 3aKOHU
1 perynaTtusm.

N3jaBa 1047 — 3awwitnTa og nperpesane
A

Mpeaynpeaysawe 3a ga ce Hamanu pUsKKOT Of MoXap WK TenecHa noepeda, He pakyBajTe Bo 06nacT WTo ja HagMuHyBa
MakcuManHaTa npernopayaHa ambueHTanHa TemnepaTypa of:

35°C / 95°F

N3jaBa 1004 —YnaTtcTBa 3a MHCTanMpamwe
A

Mpeaynpeaysawe [pouyunTajTe r'v ynaTcTBaTa 3a UHCTanMpate Npes Aa ro KOpUcTuTe, MHCTanupaTte Uin NoBp3eTe CUCTEMOT
CO U3BOP Ha CTpyja.
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N3jaBa1074 —NounTyBajTErMNOKANHUTE MHALMOHAITHUTE
KOLEKCU 3a efieKTpuka

A

Mpeaynpenysawe 3a Aa ro Hamanumte pu3nKoT o eNeKTpu4deH ygap Unm oraH, MHCTanmpaweTo Ha onpemMarta Mopa Aa e
BO COrnacHOCT CO JNnoKanHuTe N HaunoHalnmHUTe KOAEKCU 3a eJiekKTpuka.
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Informacje o zgodnosci i
bezpieczenstwie —Cisco Webex Room Bar

» Os$wiadczenie 1071—Definicja ostrzezenia, na stronie 162

» Oswiadczenie 1076—Wolna przestrzen wokot otwordow wentylacyjnych, na stronie 162

* Oswiadczenie 1045—Zabezpieczenie przed zwarciem, na stronie 162

* Oswiadczenie 1024—Przewod uziemiajacy, na stronie 163

* O$wiadczenie 1019—Gtoéwne urzadzenie roztaczajace, na stronie 163

» Oswiadczenie 1073—Brak czesci przeznaczonych do wymiany przez uzytkownika, na stronie 163
» Oswiadczenie 1040—Utylizacja produktu, na stronie 163

» O$wiadczenie 1047—Zapobieganie przegrzewaniu, na stronie 163

* Os$wiadczenie 1004—Instrukcja montazu, na stronie 164

» Oswiadczenie 1074—Wymog przestrzegania miejscowego i krajowego kodeksu elektrycznego, na stronie
164

» Oswiadczenie 340—Ostrzezenie dotyczace klasy A zgodnie z norma
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032, na stronie 164

W podregczniku zastosowano nastepujace konwencje:

Uwaga

A

Oznacza, ze nalezy zachowac ostrozno$¢. Wskazuje sytuacje, w ktorej uzytkownik moze wykonaé czynnosé
skutkujaca uszkodzeniem sprzgtu lub utratg danych.

Ostrzezenie

WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Ten symbol ostrzegawczy oznacza zagrozenie. Znajdujesz sie w sytuacji, w ktorej narazony jestes
na odniesienie obrazen cielesnych. Obstugujac jakiekolwiek urzadzenie, nalezy zdawac sobie
sprawe z grozacego ryzyka porazenia pragdem oraz zapoznac sie z podstawowymi zasadami
zapobiegania wypadkom. Postugujgc sie numerem umieszczonym na koncu kazdego ostrzezenia,
nalezy odnalez¢ jego ttumaczenie w przettumaczonym spisie ostrzezen dotyczacych
bezpieczenstwa dotgczonym to tego urzadzenia.

INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC
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A

Ostrzezenie Zdania, przy ktorych znajduje sie ten symbol, stanowig dodatkows informacje pozwalajacg na
zachowanie zgodnos$ci z wymaganiami stawianymi przez prawo oraz przez klienta.

Oswiadczenie 1071 —Definicja ostrzezenia
A

Ostrzezenie IWAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Ten symbol ostrzegawczy oznacza niebezpieczenstwo. Znajdujesz sie w sytuacji, w ktorej narazony
jeste$ na odniesienie obrazen cielesnych. Obstugujac jakiekolwiek urzadzenie, nalezy zdawac
sobie sprawe z grozgcego ryzyka porazenia pragdem oraz zapoznac si¢ z podstawowymi zasadami
zapobiegania wypadkom. Postugujac sie numerem umieszczonym na koricu kazdego ostrzezenia,
nalezy odnalez¢ jego ttumaczenie w spisie ostrzezen dotyczacych bezpieczenstwa dotaczonym
to tego urzadzenia.

NALEZY ZACHOWAC NINIEJSZA INSTRUKCJE

Oswiadczenie 1076 —Wolna przestrzen wokot
otworow wentylacyjnych
A

Ostrzezenie Aby zmniejszyc¢ ryzyko pozaru, nalezy pozostawic przeswit wokot otworéow wentylacyjnych,
minimalnie:

10 cm/3.9in.

Oswiadczenie 1045 —Zabezpieczenie przed zwarciem
A

Ostrzezenie Niniejszy produkt wymaga zabezpieczenia przed zwarciem (przetezeniem) w przypadku
zastosowania go jako element instalacji w budynku. Produkt nalezy instalowac z zachowaniem
krajowych i lokalnych przepiséw dotyczacych wykonania instalacji elektrycznej.
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Oswiadczenie 1024 —Przewod uziemiajacy
A

Ostrzezenie Niniejszy sprzet wymaga uziemienia. Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pragdem, nie wolno usuwac
przewodu uziemiajgcego ani korzystac ze sprzetu bez odpowiednio zainstalowanego przewodu
uziemiajgcego. W razie watpliwosci dotyczacych zapewnienia prawidlowego uziemienia nalezy
skontaktowac sie z odpowiednim organem ds. elektrycznych lub elektrykiem.

Oswiadczenie 1019 —Giowne urzadzenie roztgczajace
A

Ostrzezenie Gniazdo sieciowe, do ktorego jest podiaczona wtyczka musi by¢ dostepne przez caly czas,
poniewaz stuzy jako gtéwne urzadzenie roztgczajace.

Oswiadczenie 1073 —Brak czesci przeznaczonych do
wymiany przez uzytkownika
A

Ostrzezenie Inneholder ingen deler som kan repareres eller byttes ut. Ma ikke apnes, fare for elektrisk sjokk.

Oswiadczenie 1040 —Utylizacja produktu
A

Ostrzezenie QOstateczna utylizacja produktu musi odbywac sie zgodnie z wszelkimi obowigzujacymi przepisami
krajowymi.

Oswiadczenie 1047 —Zapobieganie przegrzewaniu
A

Ostrzezenie Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru lub uszkodzenia ciata, nie uzywaj go w srodowisku o przekroczonej
maksymalnej zalecanej temperaturze otoczenia:

35°C / 95°F
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Oswiadczenie 1004 —Instrukcja montazu
A

Ostrzezenie Przed eksploatacjg, montazem lub podtgczeniam systemu do zasilania przeczytaj instrukcje
montazu.

Oswiadczenie 1074 —Wymaog przestrzegania
miejscowego | krajowego kodeksu elektrycznego
A

Ostrzezenie Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pradem lub pozaru, instalacja sprzetu musi przebiega¢ zgodnie
z lokalnymi i krajowymi przepisami elektrycznymi.

Oswiadczenie 340—Ostrzezenie dotyczace klasy A
zgodnieznormgCISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032
A

Ostrzezenie Niniejszy produkt zakwalifikowano do klasy A. W srodowisku domowym niniejszy produkt moze
powodowac zaktdcenia radiowe. Aby temu zapobiec, uzytkownik powinien podja¢ odpowiednie
kroki.
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KAPITOLA 30

Informace o bezpecnosti a dodrzovani
predpisu—Cisco Webex Room Bar

* Sdéleni 1071—Popis varovani, na strané 166

* Sdéleni 1076—Volny prostor okolo vydechil ventilace, na stran¢ 166

* Sdéleni 1045—Ochrana proti zkratu, na stran¢ 166

* Sdéleni 1024—Zemnici vodic¢, na strané 167

* Sdéleni 1019—HIlavni odpojovaci zafizeni, na stran¢ 167

« Sdéleni 1073—Zadné dily, na kterych by mohl provadét idrzbu uzivatel, na strané 167

* Sdéleni 1040—Likvidace produktu, na strané 167

* Sdéleni 1047—Prevence prehiivani, na stran¢ 167

* Sdéleni 1004—Pokyny k instalaci, na stran¢ 168

* Sdéleni 1074—Soulad s vnitrostatnimi a mistnimi piedpisy pro elektricka zafizeni, na stran¢ 168
* Sdéleni 340—Varovani ohledné zatizeni CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032 tfidy A, na stran¢ 168

V tomto dokumentu se pouzivaji nasledujici konvence:

Poznamka

A

Znamena vyZaduje opatrnost Ctenare. V této situaci byste mohli provést krok, ktery zpiisobi poskozeni zafizeni
¢i ztratu dat.

Varovani

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY

Tento varovny symbol znamena nebezpeci. Nachazite se v situaci, kdy by mohlo dojit ke zranéni
osob. Nez zaCnete pracovat s jakymkoli zafizenim, uvédomte si rizika spojena s elektrickymi
obvody a seznamte se se standardnimi postupy, jak zabranit nehodam. Podle Cisla sdéleni
uvedeného na konci kazdého varovani vyhledejte jeho preklad v pfelozenych bezpecnostnich
upozornénich dodanych se zafizenim.

TYTO POKYNY USCHOVEJTE
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A

Varovani Sdéleni, ktera obsahuji tento symbol, jsou uvadéna za ucelem poskytnuti dalSich informaci a
splnéni predpist a pozadavk( zakaznik(.

Sdéleni 1071 —Popis varovani
A

Varovani DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY

Tento varovny symbol piedstavuje nebezpeci. Nachazite se v situaci, kdy by mohlo dojit ke zranéni
osob. Nez zaCnete pracovat s jakymkoli zafizenim, uvédomte si rizika spojena s elektrickymi
obvody a seznamte se se standardnimi postupy, jak zabranit nehodam. Podle Cisla sdéleni
uvedeného na konci kazdého varovani vyhledejte jeho pieklad v pfelozenych bezpecnostnich
upozornénich dodanych se zafizenim.

TYTO POKYNY USCHOVEJTE

Sdéleni 1076 — Volny prostor okolo vydechu ventilace
A

Varovani Chcete-li snizit riziko pozaru, zajistéte volny prostor okolo vydech( ventilace nejméné:

10 cm/3.9in.

Sdéleni 1045 —Ochrana proti zkratu
A

Varovani Soucasti instalace tohoto produktu musi byt také ochrana proti zkratu (nadproudova ochrana).
Instalace musi probihat pouze v souladu s vnitrostatnimi a mistnimi predpisy pro kabelaz.
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Sdéleni 1024 —Zemnici vodic
A

Varovani Toto zafizeni musi byt uzemnéno. Aby nedoslo k urazu elektrickym proudem, je nutné vzdy pouzit
zemnici vodiC a zafizeni nelze pouzivat, aniz by byl tento vodi¢ vhodné nainstalovan. Pokud si
nejste jisti, zda mate k dispozici vhodné uzemnéni, kontaktujte pfislusny organ pro kontrolu
elektrickych zafizeni nebo elektrikare.

Sdéleni 1019 —Hlavni odpojovaci zafizeni
A

Varovani Zastrcka se zasuvkou musi byt vzdy pristupné, protoze se jedna o hlavni odpojovaci zafizeni.

Sdéleni 1073—Zadné dily, na kterych by mohl
provadét udrzbu uzivatel
A

Varovani  Uvniti nejsou zadné opravitelné soucasti. Aby se predeslo riziku urazu elektrickym proudem,
zafizeni neotevirejte.

Sdéleni 1040—Likvidace produktu
A

Varovani Konecna likvidace produktu musi probéhnout v souladu s vnitrostatnimi predpisy a smérnicemi.

Sdéleni 1047 —Prevence prehrivani
A

Varovani Aby nedoslo ke vzniku pozaru ¢i zranéni, nepouzivejte jej v oblasti, kde maximalni okolni
doporucena teplota prevysuje:

35°C / 95°F
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Sdéeleni 1004 —Pokyny k instalaci
A

Varovani Pred pouzitim, instalaci nebo pfipojenim systému ke zdroji napajeni si prectéte pokyny k instalaci.

Sdéleni 1074 —Soulad s vnitrostatnimi a mistnimi
predpisy pro elektricka zarizeni
A

Varovani Aby nedoslo k arazu elektrickym proudem nebo pozaru, instalace zafizeni musi probéhnout v
souladu s vnitrostatnimi a mistnimi predpisy pro elektricka zafizeni.

Sdéleni 340—Varovani ohledné zarizeni
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032 tridy A
A

Varovani Toto zafizeni je klasifikovano jako zafizeni tfidy A. Produkt m{ize v domacim prostiedi zpusobovat
radiové ruseni a uzivatel tak musi ucinit odpovidajici opatieni.
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KAPITOLA 32

Dodrziavanie predpisov a bezpecnostné
informacie—Cisco Webex Room Bar

* Vyhlasenie 1071—Definicia upozornenia, na strane 174

* Vyhlasenie 1076—Vol'ny priestor v okoli vetracich otvorov, na strane 174
* Vyhlasenie 1045—Ochrana pred skratovanim, na strane 174

* Vyhlasenie 1024—Uzemnovaci vodic, na strane 175

* Vyhlasenie 1019—Siet'ové odpojovacie zariadenie, na strane 175

* Vyhlasenie 1073—Vo vnutri sa nenachadzaju ziadne diely, ktorych udrzbu ¢i opravu by mohol vykonat
pouzivatel’, na strane 175

* Vyhlasenie 1040—Likvidacia vyrobku, na strane 175

* Vyhlasenie 1047—Zabranenie prehriatiu, na strane 175

* Vyhlasenie 1004—Pokyny na insStalaciu, na strane 176

* Vyhlasenie 1074—Dodrziavajte Statne a miestne elektrotechnické normy, na strane 176

* Vyhlasenie 340—Upozornenie tykajuce sa zar CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032 triedy A, na
strane 176

Tento dokument vyuziva nasledujiice dohody:

\}

Poznamka Precitajte Si pozorne. V tejto situacii by mohlo vase konanie sposobit’ po§kodenie vybavenia alebo stratu
udajov.

A

Varovanie DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

Tento varovny symbol znamena nebezpecenstvo. Ste v situacii, ktora by mohla viest k telesnému
poraneniu. Pred pracou na ktoromkolvek zariadeni si uvedomte rizika v stvislosti s elektrickymi
obvodmi a oboznamte sa so Standardnymi postupmi predchadzania nehodam. Preklad kazdého
upozornenia najdete v prelozenych bezpecnostnych upozorneniach dodavanych s tymto zariadenim
podia &isla vyhlasenia, ktoré sa nachadza na konci kazdého upozornenia.

TIETO POKYNY SI ULOZTE.
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A

Varovanie Vyhlasenia s tymto symbolom obsahuju dopliujice informacie a su v sulade s regulaénymi
poziadavkami a poziadavkami zakaznikov.

Vyhlasenie 1071 —Definicia upozornenia
A

Varovanie DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

Tento vystrazny symbol znamena nebezpecenstvo. Ste v situacii, ktora by mohla viest' k telesnému
poraneniu. Pred pracou na ktoromkolvek zariadeni si uvedomte rizika v stvislosti s elektrickymi
obvodmi a oboznamte sa so Standardnymi postupmi predchadzania nehodam. Preklad kazdého
upozornenia najdete v prelozenych bezpecnostnych upozorneniach dodavanych s tymto zariadenim
podia gisla vyhlasenia, ktoré sa nachadza na konci kazdého upozornenia.

TIETO POKYNY SI ODLOZTE

Vyhlasenie 1076 —Voiny priestor v okoli vetracich
otvorov
A

Varovanie Na znizenie rizika poZiaru musi byt vzdialenost’ okolo otvorov ventilacie najmenej:

10 cm/3.9in.

Vyhlasenie 1045 —Ochrana pred skratovanim
A

Varovanie Je potrebné, aby bol tento vyrobok v ramci stavebnej instalacie vybaveny protiskratovou
(prepatovou) ochranou. Instalujte ho len v stlade so statnymi a miestnymi elektrotechnickymi
predpismi.
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Vyhlasenie 1024 —Uzemnovaci vodic
A

Varovanie Toto zariadenie musi byt uzemnené. Na znizZenie rizika zasiahnutia elektrickym pridom nikdy
nevynechajte uzemnovaci vodi¢ ani nepracujte so zariadenim, ak chyba spravne nainstalovany
uzemiiovaci vodic. Ak si nie ste isti, Ci je zariadenie spravne uzemnené, kontaktujte prislusny
elektrotechnicky inSpek&ny organ alebo elektrikara.

Vyhlasenie 1019 —Sietové odpojovacie zariadenie
A

Varovanie Spojenie zastrcky so zasuvkou musi byt vzdy dostupné, pretoze slazi ako hlavné odpojovacie
zariadenie.

Vyhlasenie 1073 —Vo vnutri sa nenachadzaju ziadne
diely, ktorych udrzbu Ci opravu by mohol vykonat’
pouzivatel

A

Varovanie Vo vnutri sa nenachadzaju ziadne diely, pre ktoré by sa vyZzadovalo vykonavanie servisu. Zariadenie
neotvarajte. Zabranite tym riziku zasiahnutia elektrickym pradom.

Vyhlasenie 1040 —Likvidacia vyrobku
A

Varovanie Konedéna likvidacia tohto vyrobku by sa mala vykonavat podia vietkych $tatnych pravnych
predpisov.

Vyhlasenie 1047 —Zabranenie prehriatiu
A

Varovanie Na znizenie rizika poziaru alebo zranenia nepracujte v oblasti, v ktorej je prekrocena maximalna
odporucana okolita teplota: 35°C / 95°F
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Vyhlasenie 1004 —Pokyny na instalaciu
A

Varovanie Pred pouzitim, inStalaciou alebo pripojenim systému ku zdroju elektrickej energie si precitajte
pokyny na instalaciu.

Vyhlasenie 1074 —Dodrziavajte statne a miestne
elektrotechnické normy

A

Varovanie Instalacia zariadenia musi spifiat miestne a vnutrostatne elektrické kody, aby sa zabranilo riziku
zasiahnutia elektrickym pradom alebo poziaru.

Vyhlasenie 340—Upozornenie tykajuce sa zar
CISPR22/EN55022/CISPR32/EN55032 triedy A
A

Varovanie Toto je vyrobok triedy A. V domacom prostredi moéze tento produkt sposobit’ ruSenie radiovych
vin. V takomto pripade méze byt potrebné, aby pouzivatel prijal primerané opatrenia.
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